



# CATALOGUE DE VENTE

## **VENTE EN LIGNE DU DOMAINE**

DIRECTION GENERALE DES FINANCES PUBLIQUES  
Direction Nationale d'Interventions Domaniales  
**COMMISSARIAT AUX VENTES DE SAINT-MAURICE JUSTICE**

Courriel : [cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr](mailto:cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr)

Tél. 01 45 11 62 98

Période de vente :  
du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Commissaire aux ventes : *Amal El manouzi*

[encheres-domaine.gouv.fr](http://encheres-domaine.gouv.fr)

La signification des symboles **ACI**, **RP**, **CT**, **NR**, **NC** est donnée en fin de catalogue.

XX

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Arts de la table - Bagagerie et maroquinerie -  
Vêtement, chaussure, accessoire - Bijoux - Bibelots et décoration - Autre - Peinture - Mobilier et luminaires -  
Audio - Consoles jeux vidéos**

## **Rappel des principales conditions générales de vente**

### Conditions de la vente

La vente est organisée en ligne et ouverte du 16/05/2024 au 21/05/2024 à 16h00 (heure de Paris). Elle est faite au comptant et à partir d'une plateforme électronique.

Un service d'enchère automatique est proposé aux utilisateurs qui le souhaitent.

Pour enchérir en ligne, vous devez préalablement avoir créé un compte sur la plateforme de vente Drouot.com et être inscrit à la vente. L'inscription est gratuite. Les enchérisseurs doivent justifier de leur identité, et le cas échéant, de leur qualité de professionnel lorsque le lot est réservé aux professionnels.

Pour enchérir sur les lots réservés aux professionnels, un extrait K-bis de moins de 12 mois doit être fourni. La principale activité mentionnée dans l'extrait K-bis détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra enchérir lorsque les lots sont réservés aux professionnels.

Un système d'enchère automatique (depuis la fiche de lot, cliquez sur "Enchère automatique") permet à l'intéressé de se dispenser de connexion pour surenchérir à chaque fois que son enchère est dépassée. Il lui suffit d'indiquer le montant maximal qu'il est disposé à payer pour acquérir le lot. Le montant de son enchère maximum n'est pas communiqué au commissariat aux ventes ni aux autres enchérisseurs. Le système enchérit automatiquement en respectant le pas d'enchère. Le système surenchérit du montant nécessaire pour que l'offre reste toujours la plus élevée. Si un autre adjudicataire enchérit pour un montant identique ou définit une enchère maximum supérieure, l'adjudicataire ayant la plus faible enchère reçoit un courriel signalant que quelqu'un a surenchéri sur le lot pour qu'il puisse augmenter son offre. En revanche, si personne ne propose d'enchère supérieure avant la fin de la vente, l'adjudicataire remporte le lot pour un prix qui sera inférieur à son enchère maximum.

### **Aucun ordre d'achat ne sera accepté pour les ventes en ligne.**

Les lots sont adjugés au profit de l'enchérisseur le plus offrant. Tout enchérisseur s'engage à s'acquitter du prix du lot et à le retirer si celui-ci lui est attribué.

Un lot réservé à un professionnel ne pourra être adjugé au bénéfice d'un enchérisseur dans l'incapacité de justifier de sa qualité de professionnel. A défaut, le lot sera déclaré invendu.

En cas d'interruption de service (problème technique), dûment constatée par l'hébergeur, qui rend impossible l'accès à une enchère à moins de 4 heures de sa clôture, le commissaire aux ventes se réserve le droit de prolonger la période d'enchère ou d'annuler l'enchère pour la relancer ultérieurement.

Les ventes du Domaine sont organisées selon les modalités décrites dans le Cahier des clauses administratives générales et les Conditions générales de vente disponibles sur le site internet des ventes du Domaine (encheres-domaine.gouv.fr) ou auprès du Commissariat aux ventes.

### Véhicules

Les véhicules vendus sans contrôle technique et sans certificat d'immatriculation sont à enlever sur plateau et les véhicules placés en fourrière sont dépourvus de clés sauf mention contraire indiquée dans le lot.

Pour ces derniers, des frais de garde au tarif en vigueur sont à payer dès le lendemain de la vente au gardien de fourrière.

### Frais de vente

La taxe domaniale forfaitaire s'élève à 11%.

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°1</b>	<p>Cartier Collier cœur C en or rose 18K, 750/°°° composé d'une chaîne maille forçat retenant un cœur pavé de diamants brillantés, le fermoir à cliquet, signé numéroté. Poids brut : 6,66 g. Longueur : 40,5 cm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>
<b>Lot N°2</b>	<p>Beau bracelet jonc en or jaune 18K, 750/°°° creux, fermoir à cliquet, poinçons Aigle et Rhinocéros. Poids brut : 15,23 g. T.D.P. : env. 18,5 cm. Quelques légers chocs.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 500.00 €</i></p>
<b>Lot N°3</b>	<p>Parure en or jaune et or rose 18K, 750/°°° ajouré finement ciselé d'un motif d'iris, comprenant deux boutons de manchettes et trois boutons de col. Les boutons de manchette poinçon Tête de cheval, les boutons de col poinçon Tête de mercure et lièvre. Poids brut de l'ensemble : 14,43 g. En l'état.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 500.00 €</i></p>
<b>Lot N°4</b>	<p>Paire de pendants d'oreilles en or gris 18K, 750/°°° et platine 850/°°° sertis de trois diamants ronds de taille ancienne placés en chute, le premier pesant environ 0,07 ct, les suivants étant compris entre 0,57 et 0,63 ct. Poinçon Aigle et Tête de Chien. Poids brut : 7,45 g. Longueur : 28 mm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 250.00 €</i></p>
<b>Lot N°5</b>	<p>Broche pendentif formant devant de corsage Belle Epoque en or gris 18K, 750/°°°, comprenant un motif principal serti de diamants de taille ancienne -les plus importants d'env. 0.28 et 0.18 ct- et de taille rose (petits manques, dimensions 3.7 x 3.7 cm). Chaîne et motif vers 1910. Poinçon de maître MB et poinçon titre tête d'aigle. Poids brut total : 12.91 g. Egrisures aux diamants.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<b>Lot N°6</b>	<p>Bague en platine 850/°°° à plateau carré orné de neuf diamants de taille princesse ancienne disposés par trois sur trois rangs (env. 0,10 ct chacun). Entourage d'une bande d'onyx à pans coupés. Poids brut : 4,79 g. T.D.D. : 50</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°7</b>	<p>Bague moderniste en or gris 18K, 750/°°° asymétrique, l'anneau ouvert retenant un diamant rond de taille brillant pesant environ 0,2 carat. Poids brut : 12,33 g. T.D.D. : 54</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°8</b>	<p>Pendants d'oreilles en or gris 18K, 750/°°° à motifs de croissants de lune sur trois rangs dans le goût Berbère. Poids brut : 16,46 g. Hauteur : 10,5 cm. Largeur : 4 cm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°9</b>	<p>Collier pendentif en or 18K, 750/°°° composé d'une chaîne maille forçat et d'un pendentif en or gris 18K, 750/°°° orné d'une pierre de couleur jaune de forme coussin taillée à facettes entourée de quatre diamants brillantés sertis clos.</p> <p>Poids brut du pendentif : 3,67 g. Poids brut total : 5,71 g. Longueur : 40,2 cm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°10</b>	<p>Pendentif en or jaune 18K, 750/°°° de forme losange, le centre serti d'une pierre ronde de couleur rouge dans un entourage ajouré de motifs floraux, les contours ornés de pierres rondes de couleur identique. Poids brut : 8,86 g. Dim. : 50 x 32 mm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 250.00 €</i></p>
<b>Lot N°11</b>	<p>Collier en or gris 18K, 750/°°° composé d'une chaîne maille forçat et d'un pendentif de forme carrée à volutes, le centre pavé de diamants brillantés disposés en carré dans un entourage de pierres rondes de couleur noire. Signé On. Poids brut : 5 g. Poids brut total : 6,60 g. Longueur : 42,8 cm. (Manque une pierre noire)</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>
<b>Lot N°12</b>	<p>Bague Toi et Moi en or jaune 18K, 750/°°° ciselé et gravé d'un motif floral et sertie de deux perles de culture. Poids brut : 5,61 g. T.D.D. : 52/53 Diam. de chaque perle : entre 7 et 7,2 mm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°13</b>	<p>Bague en or jaune 18K, 750/°°°, le jonc à volute sertie d'une perle de culture retenant un diamant brillanté serti clos mobile. Poids brut : 4,57 g. T.D.D. : 51</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°14</b>	<p>Bague solitaire en platine 850/°°° et or jaune 18K, 750/°°° sertie d'un diamant demi taille pesant environ 0,7 carat. Poids brut : 5,18 g. T.D.D. : 47/48</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°15</b>	<p>Bracelet en or gris 18K, 750/°°° composé de deux lignes de maille bâtonnet alternant avec des billes, rythmés en leur centre d'une suite de onze diamants ronds de taille brillant sur chaque ligne, les diamants pesant chacun environ 0,05 carat. Fermoir à cliquet sécurisé par deux huit. Poids brut : 7,6 g. Longueur : 18 cm</p> <p>Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°16</b>	<p>Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°° ciselé et gravé en forme de feuillages, ornés de diamants brillantés et retenant une perle de culture en pendant. Poids brut : 4,91 g. Hauteur : environ 20 mm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°17</b>	<p>Collier en or gris 18K, 750/°°° composé d'une chaîne retenant un pendentif formé de trois carrés disposé en arc de cercle pavés de diamants brillantés et de diamants baguettes. Poids brut : 3,99 g. Longueur : de 35 à 38 cm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>
<b>Lot N°18</b>	<p>Tiffany &amp; Co. Collier en platine 950/°°° composé d'une chaîne et d'un pendentif serti d'un diamant rond de taille brillant pesant environ 0,33 carat. Signé. Poids brut : 2,62 g. Longueur : 40,8 cm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°19</b>	<p>Les Georgettes Bracelet machette en métal palladié ajouré, signé complété de quatre lanières en cuir réversibles gris/rose, pailleté/sable, bleu/irisé, jaune/rose. Largeur : 26 mm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 30.00 €</i></p>
<b>Lot N°20</b>	<p>Bulgari B zero 1 Bague en or jaune 18K, 750/°°° signée, poinçon Tête de Saint Bernard. Poids brut : 8,84 g. T.D.D. : 40 Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°21</b>	David Yurman Bracelet jonc ouvert en argent 925/°°° torsadé, les extrémités ornées d'une pierre de couleur violette taillée à facettes partiellement soulignée de diamants brillantés. Signé D.Y. Poids brut : 24,79 g.  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°22</b>	Mauboussin Gueule d'amour Bague en or gris 18K, 750/°°° sertie d'une améthyste épaulée de trois diamants de chaque côté. Signée, numérotée. Poinçon Aigle. Poids brut : 6,67 g. T.D.D. : 49/50  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 400.00 €</i>
<b>Lot N°23</b>	VCA Alliance en or gris 18K, 750/°°° signée, numérotée. Poids : 2,19 g. T.D.D. : 51  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°24</b>	Emilio Pucci Bracelet jonc en métal doré et décor géométrique de laque polychrome. Signé. T.D.P. : env. 19 cm  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 50.00 €</i>
<b>Lot N°25</b>	Lalique France Chouette en cristal moulé pressé opalescent dans la masse. Signé Lalique France. Hauteur : 5,6 cm  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 40.00 €</i>
<b>Lot N°26</b>	Bague trilogie en platine 950/°°° ornée d'un saphir taillé en ovale (env. 3 cts) possiblement non chauffé épaulé de part et d'autre par un diamant rond taillé en brillant moderne (env. 0.65 ct) pour l'un et en demi taille pour l'autre (env. 0.70 ct). Poinçon tête de chien. T.D.D. : 52.5. Poids brut : 4.80 g.  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2000.00 €</i>
<b>Lot N°27</b>	Bague en or jaune 18K, 750/°°°, et corindon synthétique taillé en brillant pesant env. 11.21 cts (pierre dé-sertie). Tour de doigt : 52. Poids brut : 3.50 g.  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 150.00 €</i>
<b>Lot N°28</b>	Importante bague en or gris 18K, 750/°°°, ornée d'une pierre blanche imitant le diamant taillé à degrés épaulée de part et d'autre par des pierres blanches en pentagone. Poinçon de maître (Burma ?). Poinçon tête d'aigle. T.D.D. : 51. Poids brut : 11.76 g.  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 200.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°29</b>	Bague tourbillon en or jaune 750/°°° et platine sup. à 800/°°° centrée d'une pierre bleue taillée en hexagone (rapportée) soulignée de diamants taillés en rose. Poinçon tête d'aigle. T.D.D. : 51. Poids brut : 4.20 g.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 200.00 €</i>
<b>Lot N°30</b>	Bracelet ruban en or gris 18K, 750/°°°, formant un dessin de croisillons, fermant par un fermoir à cliquet sécurisé. Longueur : 18.5 cm. Poids brut : 62.33 g. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 1700.00 €</i>
<b>Lot N°31</b>	Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° composé d'un pendentif trèfle à message et d'une chaîne maille forçat limée (Longueur : 59.5 cm). Poids brut total : 10.71 g.  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 300.00 €</i>
<b>Lot N°32</b>	Bague en or 18K, 750/°°°, en l'état, centrée de deux motifs de rouleaux sertis et pavés de diamants taillés en brillant et en baguette (manques). Poinçon tête d'aigle. T.D.D. : 54. Poids brut : 7.34 g. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 200.00 €</i>
<b>Lot N°33</b>	Quatre pièces 20F or 900/°°° Napoléon III tête nue datées 1857 (A) 1858 (A) et 1860 (A et BB). Poids total : 25.74 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 1000.00 €</i>
<b>Lot N°34</b>	Trois pièces 20F or 900/°°° datées 1877 (A) et 1895 (AA). Poids total : 19.34 g. Usures.  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 700.00 €</i>
<b>Lot N°35</b>	Deux pièces 20F or 900/°°° Napoléon III lauré A et BB datées 1866. Poids total : 12.88 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 400.00 €</i>
<b>Lot N°36</b>	Deux pièces 20F or 900/°°° Marianne 1902 et 1911. Poids total : 12.92 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 400.00 €</i>

**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°37</b>	<p>Deux pièces en or 900/°°° : une pièce 20F or Génie A datée 1875 et une pièce 10F or Napoléon III lauré A datée 1862. Poids total : 9.60 g. Usures.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°38</b>	<p>Longue chaîne formant collier en or 18K, 750/°°° terminée par un fermoir mousqueton sécurisé. Longueur : 61 cm. Poids brut : 49.25 g.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 1200.00 €</i></p>
<b>Lot N°39</b>	<p>Bague en or 18K, 750/°°°, ornée d'une pièce 20F or 900/°°° Napoléon III tête nue datée 1852. Anneau brisé. T.D.D. : 57. Poids brut : 10.28 g.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>
<b>Lot N°40</b>	<p>Croix en or jaune 18K, 750/°°° (dimensions : 3 x 1.9 cm) et chaîne en or 18K, 750/°°° à mousqueton à ressort métal. Poids brut total : 6.56 g</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>



Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°41</b>	<p>Pièce 20F or 900/°°° Napoléon III Tête nue A datée 1852.. Poids brut : 6.45 g. Usures.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Mise à prix : 250.00 €</p>
<b>Lot N°42</b>	<p>Quatre bagues en or 18K, 750/°°°, une bague marguerite ornée de pierres bleues et diamants (T.D.D. : 54) un anneau caractères égyptiens (T.D.D. : 51), un anneau orné de spires (T.D.D. : 53) et une bague en or deux tons ornée d'une topaze bleue (T.D.D. : 54). Poids brut total : 9.97 g. En l'état.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Mise à prix : 250.00 €</p>
<b>Lot N°43</b>	<p>Trois bagues en or 18K, 750/°°°, en l'état : une bague marguerite ornée de pierres blanches (T.D.D. : 55, trace de poinçon tête d'aigle), une bague tank (T.D.D. : 60) et une bague ornée d'un camée coquillage (T.D.D. : 59). Poids brut total : 13.60 g.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Mise à prix : 300.00 €</p>
<b>Lot N°44</b>	<p>Bijoux en or jaune 750/°°° et 900/°°° en l'état : une chaîne maille Figaro légère et une bague ornée d'une pièce 10F or 1866 Napoléon III. Poids brut total : 11.94 g.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Mise à prix : 350.00 €</p>
<b>Lot N°45</b>	<p>Ensemble de bijoux en or 18K, 750/°°°, en l'état : une longue chaîne maille gourmette (Longueur : 65 cm) une médaille figurant Saint Christophe et deux croix en pendentifs. Poids brut total : 13.15 g.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Mise à prix : 350.00 €</p>
<b>Lot N°46</b>	<p>Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° composé d'un pendentif rectangulaire (indochine ?) et d'une chaîne terminée par un fermoir anneau ressort. Poids brut total : 18.59 g. En l'état.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Mise à prix : 500.00 €</p>
<b>Lot N°47</b>	<p>Marina B. Ca 1986. Paire de clips d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°°, centrée d'une perle de culture blanche (dia env. 12.60-12.80) entourée d'un pavage de diamants ronds taillés en brillant moderne (env. 2 cts en tout). Chaque boucle est surmontée d'une tourmaline rose taillée en cabochon (palmette pain de sucre) et d'une améthyste reprenant le motif de poire stylisée emblématique de Marina B. Signature sur la raquette, initiales MB, numéros C2313. Poinçons italiens. Dimensions 30 x 25 mm. Poids brut total : 33.69 g.</p> <p>Un exemplaire très légèrement différent (or bruni à la place des diamants sur celles-ci dessus) est reproduit page 77 sous la référence n°127 de l'ouvrage de Madame Viviane Jutheau de Witt intitulé « Marina B. : L'Art de la joaillerie et son design » paru chez Skira en 2003.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N°18413/473285)</p> <p>Mise à prix : 1500.00 €</p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL**  
**94417, ST MAURICE**  
**3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES**  
**Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°48</b>	<p>Marina B. Modèle Aigle. Ca 1985. Collier de chien dit aussi parfois choker pouvant être porté avec le lot précédent, réalisé en or jaune et en or bruni 18K, 750/°°. Le collier est composé au premier niveau de fils formant ressort, centré d'un diamant taillé en poire stylisée -caractéristique de la taille des pierres Marina B (dim. env. 7.90 x 9.70 x 5.50 mm)- et entouré d'un rang de pierres fines (améthyste, péridot, topaze, tourmaline...).</p> <p>De ce rang coloré sont retenues d'importantes perles de culture blanches dans une monture d'or bruni, patine spécifique utilisée pour les créations de la maison et réalisée notamment pour l'atelier Duhem, à Paris. Signature en fin de rang, poinçon MB et référence C1502. Poinçons italiens. Hauteur 27 mm. Poids brut : 236 g.</p> <p>Ce modèle est reproduit page 77 sous la référence n°128 de l'ouvrage de Madame Viviane Jutheau de Witt intitulé « Marina B. : L'Art de la joaillerie et son design » paru chez Skira en 2003. Selon la même source nous apprenons que ce collier n'a été réalisé qu'en dix exemplaires tous sertis de pierres de la maison Marina B.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (n°18413/473278)</p> <p>Mise à prix : 8000.00 €</p>
<b>Lot N°49</b>	<p>Bague chevalière en or jaune 18K, 750/°°, centrée d'une citrine (18 x 9 x 7 mm) taillée à degrés soulignée d'un rang de diamants ronds brillantés. Tour de doigt : 53.</p> <p>Poids brut : 26.80 g.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473288)</p> <p>Mise à prix : 500.00 €</p>
<b>Lot N°50</b>	<p>Broche pendentif en cœur mouvementé formant un devant de corsage réalisé en platine et en or gris serti à l'intérieur de cabochons d'émeraudes rondes (égrisures) et à l'extérieur de diamants taillés en rose. 1910-1930. Dimensions 37 x 37 mm. Poids brut : 11.92 g. Restauration au dos et petit travail de re-sertissage (trois pierres) à envisager.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC(N° 18413/473384)</p> <p>Mise à prix : 500.00 €</p>
<b>Lot N°51</b>	<p>Bague chevalière en or jaune 18K, 750/°°, ornée d'une topaze taillée en ovale épaulée de part et d'autre par des diamants ronds brillantés. T.D.D. : (avec réducteur) : 44. Poids brut : 6.71 g.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Mise à prix : 200.00 €</p>
<b>Lot N°52</b>	<p>Broche rosace ajourée en or rose 12K, 500/°°, soulignée de filets d'émail rouge, sertie de diamants ronds de taille ancienne ou 8/8, alternés de rubis ronds et de motifs de fleurs de lys émaillées or. Vers 1860. Diamètre : 45 mm. Poids brut : 14.83 g. Certains sertis à vérifier, déformations et soudures à l'étain au dos.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473116)</p> <p>Mise à prix : 100.00 €</p>
<b>Lot N°53</b>	<p>Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°, ornée pour chacune d'une intaille sur verre vert figurant des armes fantaisie et surmontée d'un cabochon de pierre rouge. Italie, années 1990. Dimensions : 26 x 20 mm. Poids brut : 20.56 g.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Biens remis par l'AGRASC (N° 18413/473112)</p> <p>Mise à prix : 400.00 €</p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°54</b>	<p>Chaumet. Bague sultane bombée en or jaune 18K, 750/°°° centrée d'un rubis taillé en ovale pesant entre 0.85 et 1.10 ct (manques au rondiste et égrisures) parmi un pavage de diamants ronds taillés en brillant (env. 0.80 ct en tout). Années 1970. Signature à l'intérieur de l'anneau. Poinçon tête d'aigle. Tour de doigt : 49. Poids brut : 6.80 g. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473375) <i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<b>Lot N°55</b>	<p>Broche en or deux tons 18K, 750/°°° et argent sup. à 800/°°°, composée d'un arc de cercle monté d'un motif de bouton de rose (tige filetée) pavé de diamants taillés en rose (manques). Epingle et chaînette de sécurité. Vers 1880. Dimensions : 28 x 30 mm. Poids brut : 15.60 g. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473096) <i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>
<b>Lot N°56</b>	<p>Fred Force 10</p> <p>Bracelet double tour en or gris 18K, 750/°°° et câble acier. Signé, numéroté, poinçon Aigle. Poids brut : 33,13 g. Longueur : 37 cm. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°57</b>	<p>Bracelet rigide ovale en or jaune 18K, 750/°°°, fermoir à cliquet sécurisé par un huit. Poinçon Aigle. Poids brut : 16,80 g. Longueur interne : 65 mm. Traces d'usure. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 500.00 €</i></p>
<b>Lot N°58</b>	<p>Bracelet rigide ovale en or 18K, 750/°°° de deux tons gravé de cannelures, fermoir à cliquet sécurisé par un huit. Poids brut : 7,54 g. Longueur interne : 60 mm. Traces d'usure. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 250.00 €</i></p>
<b>Lot N°59</b>	<p>Codhor Montre bracelet de dame en or jaune 18K, 750/°°°, le boîtier de forme ronde, cadran à fond creme signé. Bracelet rigide en or jaune 18K, 750/°°°, poinçon Aigle sur le boîtier et sur le bracelet. 19,19 g.</p> <p>Vendues en l'état, sans garantie. Manque la couronne. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°60</b>	<p>Bracelet rigide ovale en or jaune 18K, 750/°°°, fermoir à cliquet sécurisé. Poids brut : 8,78 g. Longueur interne : 65 mm. Traces d'usure. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 250.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°61</b>	<p>Hermès Ancre</p> <p>Boucle de ceinture en métal palladié. Signée. Dimensions : 21 x 37 mm. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 80.00 €</i></p>
<b>Lot N°62</b>	<p>Bracelet rigide ovale en or jaune 18K, 750/°°° creux, fermoir à cliquet. Poids brut : 19,71 g. Longueur interne : 60 mm. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 700.00 €</i></p>
<b>Lot N°63</b>	<p>Bracelet articulé en or jaune 18K, 750/°°°, le fermoir à mousqueton et maillon orné de deux cabochons de pierres bleue. Poinçon Aigle. Poids brut : 18,38 g. Longueur : 20,5 cm. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<b>Lot N°64</b>	<p>Munze Oster Reich Lingotin en or jaune 24K, 999,9/°°° de 10 g., signé, numéroté, certifié. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 450.00 €</i></p>
<b>Lot N°65</b>	<p>Hermès Chaîne d'ancre Bracelet en argent 925/°°° signé, numéroté, poinçon Minerve. Poids brut : 56,85 g. Longueur : 21 cm. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°66</b>	<p>Tiffany &amp; Co Please return to Bracelet en argent 925/°°° maille ronde entrelacée retenant un charm en forme de cœur signé. Poids : 33,89 g. Longueur : 17,5 cm. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>
<b>Lot N°67</b>	<p>Bracelet ligne en or gris 18K, 750/°°° serti de diamants brillantés. Fermoir à cliquet sécurisé par deux huit. Poids brut : 6,51 g. Longueur : 16,5 cm. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 250.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°68</b>	<p>Montblanc Edition Grands personnages Elvis Presley, en hommage au King, le roi du rock'n'roll. Stylo bille en résine précieuse noire et métal doré et palladié. Signé, numéroté, gravé de la devise d'Elvis : "L'ambition est un rêve doté d'un moteur à injection". Le corps est également gravé en noir de la célèbre phrase pour informer les fans qu'il n'y aurait plus de rappel lors des concerts : "Elvis has left the building". Avec un écrin de la maison Montblanc. Vendu en l'état, sans garantie. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°69</b>	<p>Bracelet jonc en or jaune 18K, 750/°°, poinçon Aigle. Poids brut : 15,52 g. T.D.P. : environ 18 cm. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 500.00 €</i></p>
<b>Lot N°70</b>	<p>Bracelet jonc ovale en or jaune 18K, 750/°°. Poids brut : 17,52 g. Longueur interne : 63 mm. En l'état. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<b>Lot N°71</b>	<p>Bracelet rigide ouvert de forme ovale en or gris 18K, 750/°° parcouru de barrettes à intervalles réguliers, les quatre du dessus serties de diamants brillantés. Poids brut : 33,19 g. T.D.P. : 16,5 cm. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 1100.00 €</i></p>
<b>Lot N°72</b>	<p>Collier chocker de trente deux perles de culture, le fermoir en argent 925/°°. Poids brut : 104,36 g. Diam. des perles : entre 12,5 et 13,5 mm. Dans un écrin en velours rose. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°73</b>	<p>Collier chocker de trente deux perles de culture, le fermoir en argent 925/°°. Poids brut : 95,82 g. Diam. des perles : entre 12,5 et 13,5 mm. Dans un écrin en velours rose. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°74</b>	<p>Bracelet rigide ovale en or jaune 18K, 750/°° a minima, le dessus ajouré et orné de pierres de couleur, fermoir latéral à vis. Poids brut : 6,88 g. Longueur interne : 64 mm. Manques et accidents. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>
<b>Lot N°75</b>	<p>Collier en or jaune 22K, 916/°° orné de billes et perles noires à facettes. Le fermoir en forme de S. Poids brut : 10,57 g. Longueur : 42 cm. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 350.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°76</b>	<p>Tiffany &amp; Co. Tiffany T bracelet Smile en or jaune 18K, 750/°°°, signé. Poids brut : 2,55 g. Longueur : 16 à 17 cm. Mousqueton à resserrer ou remplacer. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°77</b>	<p>Cartier Trinity Bague composée de trois anneaux trois tons d'or 18K, 750/°°° entremêlés. Signée et numérotée. Poinçon Saint-Bernard. Poids brut : 3,95 g. T.D.D. : 45 Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°78</b>	<p>Alliance en platine 950/°°°, porte une signature Cartier, un numéro et un poinçon Saint-Bernard. Poids brut : 8,87 g. T.D.D. : 64 Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>
<b>Lot N°79</b>	<p>Bracelet manchette articulé en or jaune 18K, 750/°°° ajouré à motif de chevrons. Fermeture à cliquet sécurisé par un huit et une chaînette en métal. Poinçon Tête de Rhinocéros. Poinçon de maître LM. Poids brut : 59,90 g. Longueur : 20 cm. Largeur : 28 mm. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 2000.00 €</i></p>
<b>Lot N°80</b>	<p>Demi alliance américaine en or gris 18K, 750/°°° ornée de neuf diamants ronds de taille brillant pesant chacun environ 0,05 carat. Poinçon Aigle. Poids brut : 4,02 g. T.D.D. : 54 Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°81</b>	Pièce de quarante francs Charles X, datée 1830 A, en or 21,6K, 900/°°. Poids brut : 12,76 g. Diam. : 26 mm. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 400.00 €</i>
<b>Lot N°82</b>	Collier chute en or jaune 18K, 750/°° à maillons enchevêtrés. Poinçon Aigle. Poids brut : 20,95 g. Longueur : 45. Légers accidents. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 600.00 €</i>
<b>Lot N°83</b>	Quatre bagues en or jaune 18K, 750/°° comprenant : -une bague marquise ornée de pierres blanches -une bague à chaton ovale, ajouré et finement ciselée de billes et arabesques, -une bague ruban à godrons -une bague fleur sertie d'une pierre blanche de taille brillant. Poids brut total : 12,45 g. T.D.D. : 56, 51, 55, 52 En l'état. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 300.00 €</i>
<b>Lot N°84</b>	Ensemble en or jaune 18K, 750/°° comprenant : -médaille religieuse de forme ronde gravée à l'effigie de la sainte communion -médaille de forme ronde gravée à l'effigie d'un putto -médaille de forme ronde gravée à l'effigie du signe astrologique bélier -pendentif en forme de croix, la croix ornée de saphirs calibrés diamants brillantés assemblés deux à deux. Poids brut total : 10,83 g. En l'état. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 250.00 €</i>
<b>Lot N°85</b>	Bague en or jaune 18K, 750/°° sertie clos d'une pierre rouge de forme ovale dans un entourage de perles de culture. Poids brut : 6,96 g. T.D.D. : 55 Les perles en l'état. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 200.00 €</i>
<b>Lot N°86</b>	Sonia Rykiel Broche couture en forme d'épingle à nourrice pavée de strass, métal. Dimensions : 11,5 x 3 cm. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 30.00 €</i>
<b>Lot N°87</b>	Timbale en métal argenté de forme conique gravée de cannelures dans la partie supérieure, le pied gravé d'un motif de treille. Poids : 128,39 g. En l'état. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 20.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°88</b>	<p>Hermès Kara Collier composé de trois éléments encorne et laque de couleur rouge et violette, retenus par un lien de coton ciré réglable. Signé. Dimensions pendentif : 14 x 7,4 cm. Lien ajustable : 50/90 cm. Dans son écrin. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°89</b>	<p>Hermès Behapi Bracelet triple tour en cuir de couleur jaune et gold, boucle Hapi en métal doré, signé. Largeur : 8 mm. Longueur : 69 cm. Dans sa pochette et écrin. Très bon état. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°90</b>	<p>Hermès Lift Pendentif en corne et bois laqué turquoise avec lien réglable en coton ciré. Signé. Lien ajustable : 50/90 cm. Taille du pendentif : 8,5 x 7,2 cm. Bon état. Dans sa pochette et écrin. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°91</b>	<p>Hermès Lift Pendentif en corne et bois laqué jaune avec lien réglable en coton ciré. Signé. Lien ajustable : 50/90 cm. Taille du pendentif : 8,5 x 7,2 cm. Bon état. Dans sa pochette et écrin. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°92</b>	<p>Hermès Isthme Pendentif en corne partiellement laquée jaune avec lien réglable en coton ciré, grand modèle, signé. Lien ajustable : 50/90 cm. Taille du pendentif : 8,5 x 7 cm. Bon état. Dans sa pochette et écrin. Expert : cabinet Saretec</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>



Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°93</b>	<p>Hermès Bracelet H d'ancre en or rose 18K, 750/°°° ajouré latéralement de l'initiale H pavée de diamants. Signé, numéroté, poinçon Aigle. Poids brut : 19,71 g. T.D.P. : env. 16 cm. Bon état. Dans son écrin. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>
<b>Lot N°94</b>	<p>Hermès Bracelet Behapi double tour en cuir de couleur noire et gold, boucle Hapi en métal palladié, signé. Largeur : 8 mm. Longueur : 42 cm. Dans sa pochette et écrin. Très bon état. Écrin accidenté. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 80.00 €</i></p>
<b>Lot N°95</b>	<p>Hermès Collier Karamba en bois laqué rouge, violet, bleu et corne. Lien ajustable en coton ciré. Signé. Lien ajustable : 30/53 cm. Taille du motif : 4,7 x 20 cm. Bon état général. Dans son écrin. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°96</b>	<p>Hermès Fidelio Pendentif en corne et laque rouge avec lien réglable en coton ciré, petit modèle, signé. Lien ajustable, longueur totale : 84 cm. Taille du pendentif : 7 x 6 cm. Bon état. Dans sa pochette et écrin. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°97</b>	<p>Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° à section carrée de maillons entrelacés. Fermoir à cliquet sécurisé par un huit. Poids brut : 25,62 g. Longueur : 19 cm. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 700.00 €</i></p>
<b>Lot N°98</b>	<p>Bague Tank en or jaune 18K, 750/°°° et platine 850/°°° sertie clos de diamants ronds juxtaposés de taille ancienne pesant chacun environ 0,5 carat chacun, épaulés par des diamants ronds demi taille et taille ancienne. Poids brut : 10,17 g. T.D.D. : 49/50 Quelques accidents dans les pierres d'entourage. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 500.00 €</i></p>
<b>Lot N°99</b>	<p>Collier en or jaune 18K, 750/°°° composé de différentes mailles séparées par un maillon anneau. Poids brut : 37,24 g. Longueur : 46 cm. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 1200.00 €</i></p>

**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°100</b>	Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° maille palmier et fermoir bouée. Poinçon Aigle. Poids brut : 26,46 g. Longueur : 20 cm. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 800.00 €</i>
------------------	---

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°101</b>	Bracelet manchette en or jaune 18K, 750/°°° composé d'une double maille de chevrons opposés. Fermoir à cliquet sécurisé par deux huit. Poinçon Tête de Rhinocéros. Poids brut : 51,09 g. Longueur : 20,5 cm. Largeur : 28 mm. On joint un maillon supplémentaire. Poids brut total : 53,64 g. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 1800.00 €</i>
<b>Lot N°102</b>	Bracelet montre en or jaune 18K, 750/°°° maille milanaise, fermoir à échelle. Poids brut : 58,61 g. Larg. : 19 mm. Longueur : 15,8 à 17 cm. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 1500.00 €</i>
<b>Lot N°103</b>	Pendentif en or jaune 18K, 750/°°° serti d'une pièce de 20 dollars Saint Gaudens - Double eagle, datée 1928 en or jaune 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 40,67 g. Diamètre total : 38 mm. En l'état. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 1400.00 €</i>
<b>Lot N°104</b>	Longue chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille vénitienne, fermoir anneau. Poids brut : 25,25 g. Longueur : 100 cm. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 1000.00 €</i>
<b>Lot N°105</b>	Bracelet semi rigide composé de deux rangs de perles de culture joints sur le dessus par une monture en or jaune 18K, 750/°°° sertie de cabochons de pierres dures, le centre orné d'un cabochon ovale de pierre violette. Fermoir rond et chaînette de sûreté. Poids brut : 31,03 g. T.D.P. : 16,5 cm. Diam. des perles : environ 5,5/5,7 mm. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 250.00 €</i>
<b>Lot N°106</b>	Bague cocktail en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'un quartz fumé ovale taillé à facettes. Monture à fils torsadés. Poids brut : 10,73 g. T.D.D. : 52 Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 150.00 €</i>
<b>Lot N°107</b>	Deux bagues en or jaune 18K, 750/°°° : l'une casque sertie d'une pierre bleue navette dans un entourage de pierres blanches. Poids brut : 3,57 g. T.D.D. : 55/56 L'autre ornée d'une perle de culture ornée d'un diamant serti clos sur le dessus. Poids brut : 2,72 g. T.D.D. : 55 Poids brut total : 6,29 g. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 130.00 €</i>
<b>Lot N°108</b>	Broche nœud en or jaune 18K, 750/°°° texturé, chaque ruban parcouru d'une ligne de diamants ronds de taille 8/8. Poids brut : 12,76 g. Dim. : 66 x 45 cm. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 300.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°109</b>	Bague tourbillon en or jaune 18K, 750/°°° ornée d'un cabochon de pierre rouge. Poinçon Aigle. Poids brut : 9,11 g. T.D.D. : 53 Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 350.00 €</i>
<b>Lot N°110</b>	Bracelet de deux rangs de perles de culture, le fermoir boule godronné en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 13,41 g. Longueur : 17,5 cm. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°111</b>	Mexique Pièce de 50 pesos 1821-1943 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 41,61 g. Diamètre : 36 mm. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 1600.00 €</i>
<b>Lot N°112</b>	Paire de clips d'oreilles pour oreilles percées en or jaune 18K, 750/°°° creux, texturé et poli, de forme bombée à godrons. Poids brut : 5,96 g. Dim. 24 x 19 mm. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 200.00 €</i>
<b>Lot N°113</b>	Collier de 81 perles de culture en chute, le fermoir en or gris 18K, 750/°°° ciselé, gravé et ajouré de forme ronde orné d'une perle de culture (restauré, ne s'ouvre pas). Poids brut : 37,75 g. Longueur : env. 62 cm. (les perles en plus ou moins bon état). Diam. de la perle la plus importante : 8,75 mm. 5,56 mm pour les moins importantes. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°114</b>	Bracelet articulé en or jaune et or gris 18K, 750/°°° composé d'une maille gourmette alternée de huit maillons rectangulaires sertis chacun de deux diamants ronds de taille brillant. Poids brut : 7,86 g. Longueur : 20 cm. Expert : cabinet Saretec  Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473242) <i>Mise à prix : 300.00 €</i>
<b>Lot N°115</b>	Pendentif en or jaune 14K, 585/°°° orné d'une perle de culture bouton, la monture pavée de neuf diamants brillants. Poids brut : 4,71 g. Dim. : 21 x 17 mm. Expert : cabinet Saretec  Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473149) <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°116</b>	Bague chevalière en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'un diamant rond de taille brillant pesant 0,54 ct. Poids brut : 8,23 g. T.D.D. : 55/56 Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 400.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°117</b>	<p>Large anneau à fil rond en or jaune 18K, 750/°°° serti clos de trois diamants ronds alignés de taille brillant, celui du centre d'environ 0,33 ct, les deux autres chacun d'environ 0,20 ct. Poids brut : 19,76 g. T.D.D. : 66 Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N°18413/473299) <i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<b>Lot N°118</b>	<p>Aumônière en or jaune 14K, 585/°°°. Poids brut : 27,4 g. Dim. : 8 x 5,5 cm. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N°18413/473120) <i>Mise à prix : 500.00 €</i></p>
<b>Lot N°119</b>	<p>Pendentif en or jaune 18K, 750/°°° serti d'une pièce de 50 pesos Centenarios datée 1821-1947, en or 21,6K, 900/°°°. Poinçon Aigle. Poids brut total : 48,53 g. Diam. : 43 mm. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N°30573/473531) <i>Mise à prix : 1800.00 €</i></p>
<b>Lot N°120</b>	<p>Broche en or jaune 18K, 750/°°° figurant une tortue, sa carapace en nacre, ses pattes serties de diamants brillantés et chacun de ses yeux piqués d'une pierre rose. Poids brut : 4,17 g. Dim. : 27 x 25 mm. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473101) <i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°121</b>	<p>Broche fer à cheval en or 14K, 585/°°° ornée de cabochons d'opales en chute dans un entourage de diamants taillés en rose. Poids brut : 5,68 g. Dim. : 22 x 21 mm. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473118) <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°122</b>	<p>Bracelet rigide ovale en or rose 14K, 585/°°° à jonc ouvert sur le dessus retenant pierres de couleur bleue et demi-perle s'alternant. Fermoir latéral à cliquet sécurisé par une chaînette (accidentée). Poids brut : 8,46 g. Longueur interne : 58 mm. En l'état. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473410) <i>Mise à prix : 180.00 €</i></p>
<b>Lot N°123</b>	<p>Broche barrette en or rose 14K, 585/°°° composée de trois barrettes biseautées et ornées d'une pierre ovale de couleur violette épaulée de perles possiblement fines de chaque côté et d'un motif ciselé de palmettes et volutes. Poids brut : 8,37 g. Dim. : 55 x 18 mm. En l'état. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473088) <i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>
<b>Lot N°124</b>	<p>Jeton Université de Ratisbonne en or 18K, 750/°°° a minima, daté 1967/68. Poids brut : 10,16 g. Usures. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473216) <i>Mise à prix : 250.00 €</i></p>
<b>Lot N°125</b>	<p>Paire de dormeuses en or jaune 18K, 750/°°° de forme carrée pavées de pierres rondes de couleur noire (petits accidents). Poids brut : 10,35 g. Dim. : 26 x 16 mm. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473115) <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°126</b>	<p>Deux bagues Marquise en or jaune 18K, 750/°°°, la première en or et platine 850/°°° sertie clos d'un diamant de taille ancienne pesant environ 0,2 carat dans un entourage circulaire d'éclats de diamants (manques), les pointes ciselées en un motif feuillagé orné d'un diamant coussin ancien (accidents). Poids brut : 5,55 g. T.D.D. : 54</p> <p>La seconde à motif d'aigrette sertie de trois diamants de taille ancienne, la monture pavée de diamants ronds ou coussins de taille ancienne (nombreux éclats, égrisures). Poids brut : 3,41 g. T.D.D. : 54 En l'état. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Biens remis par l'AGRASC (N° 18413/473098 et N° 18413/473090)</p> <p><i>Mise à prix : 250.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°127</b>	<p>Bague trilogie en or deux tons 14K, 585/°°°, platine sup. à 800/°°° ornée de trois diamants ronds brillantés. Tour de doigt 64. Poids brut : 7.03 g. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473091) <i>Mise à prix : 250.00 €</i></p>
<b>Lot N°128</b>	<p>Broche ovale en or jaune centrée d'un cartouche estampé d'un panier fleuri partiellement émaillé, souligné d'un filet d'émail bleu guilloché et d'un rang de perles fines des rivières. Poinçon tête d'aigle sur l'aiguille. XIXème siècle. Dimensions 25 x 35 mm. Poids brut : 10.65 g. Restauration au dos. Manques aux émaux.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473117) <i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°129</b>	<p>Bague en or jaune 14K, 585/°°° et platine sup. à 800/°°° au plateau oblong ajouré serti de trois diamants principaux ronds d'env. 0.35 ct, 015 ct et 0.10 ct dans un entourage de diamants taillés en rose. Probablement Europe de l'est, 1930-1940. Tour de doigt : 59.5. Poids brut : 3.90 g. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473107) <i>Mise à prix : 500.00 €</i></p>
<b>Lot N°130</b>	<p>Paire de pendants d'oreilles en or gris 18K, 750/°°°, composée pour chacun d'un motif rond serti d'un diamant noir entouré de diamants (probablement traités) retenant une perle grise de culture des mers du sud (diamètre 14.40-14.50 mm). Une poussette en métal (remplacée). Hauteur : 30 mm. Poids brut total : 16.15 g. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Biens remis par l'AGRASC (N° B2680/09) <i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>
<b>Lot N°131</b>	<p>Dormeuse et pendant en or et platine sup. à 800/°°° vers 1910 chacun formant un motif de Pompadour centré d'un saphir taillé en ovale d'env. 0.80 ct chacun souligné et surmonté de diamants de taille ancienne (env. 2 cts en tout). Vers 1915. Hauteur max 2.5 cm. Poids but total : 4.20 g. Légère déformation et manque. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Biens remis par l'AGRASC (N° 18413/473106) <i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°132</b>	<p>Bague en or jaune 18K, 750/°°°, ornée d'un motif de Pompadour centré d'un rubis taillé en ovale entouré de diamants ronds taillés en 8/8. Tour de doigt : 54. Poids brut : 3.20 g. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/47333) <i>Mise à prix : 120.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°133</b>	<p>Bague solitaire en or jaune 14K, 585/°°, et platine sup. à 800/°° sertie d'un diamant taillé en coussin ancien -env. 3.5 x 3.5 x 2.9 mm. Numéros à l'intérieur de l'anneau. Tour de doigt : 49. Poids brut : 2.44 g. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473094) <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°134</b>	<p>Broche barrette en 14K, 585/°°, et platine sup. à 800/°° ornée d'une perle de culture entourée de part et d'autre d'un diamant taillé en 8/8. Vers 1915. Longueur : 6.4 cm. Poids brut : 2.87 g. Déformation.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473163) <i>Mise à prix : 60.00 €</i></p>
<b>Lot N°135</b>	<p>Paire de dormeuses en or jaune composée d'un diamant taillé en rose supportant une pierre orange ornée de demi-perles (manques) pour former un motif de fleur. Possiblement Europe de l'est vers 1900. Soudures à l'étain. Hauteur : 3.6 cm. Poids brut total : 6.95 g. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Biens remis par l'AGRASC (N° 18413/473219) <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°136</b>	<p>Paire de boucles d'oreilles triangles en or deux tons 18K, 750/°°, sertie de diamants ronds taillés en brillant moderne et de diamants taillés en marquise (env. 1.80 ct en tout) Système pour oreilles percées sécurisé par des raquettes, pouvant être adapté en clips. Hauteur : 2.1 cm. Poids brut total : 11.10 g. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Biens remis par l'AGRASC (N° 18413/47402) <i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<b>Lot N°137</b>	<p>Broche pendentif formant devant de corsage en argent sup. à 800/°° et or jaune 18K, 750/°°, figurant des entrelacs parsemés de diamants taillés en rose et retenant au centre une émeraude taillée en poire. Vers 1890. Soudures visibles. Hauteur : 5 cm. Poids brut : 8.55 g. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473084) <i>Mise à prix : 80.00 €</i></p>
<b>Lot N°138</b>	<p>Deux bagues en or :</p> <ul style="list-style-type: none"><li>-une bague ancienne en or 14K, 585/°°, centrée d'une fleur, sertie de diamants de taille ancienne et d'une pierre bleue. Tour de doigt : 45.5. Poids brut : 2.19 g.</li><li>-une autre de type Pompadour en or 18K, 750/°°, sertie d'une émeraude taillée en ovale soulignée par des diamants ronds taillés en brillant moderne (env. 0.15 ct en tout) Tour de doigt : 53.5. Poids brut : 3.07 g.</li></ul> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Biens remis par l'AGRASC (N° 18413/473358 et N° 18413/473089) <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>



**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°139</b>	<p>Poiray. Demi parure en or blanc 18K, 750/°°° comprenant deux pièces :</p> <ul style="list-style-type: none"><li>-un collier maille ovale retenant deux motifs mobiles sertis de diamants ronds brillantés et un cabochon de jade rosé. Signature sur le motif de la chaîne et sur le revers d'un motif avec le numéro 77873. Fermoir mousqueton. Longueur de la chaîne 40 cm, hauteur motifs 4.6 et 5.7 cm.</li><li>-un bracelet ponctué de trois motifs sertis de même et terminé par un fermoir mousqueton. Signature au dos d'une pastille et numéros 78119. Longueur : 18.6 cm.</li></ul> <p>Poids brut total : 20.08 g. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Biens remis par l'AGRASC (N° 18413/473372) <i>Mise à prix : 1000.00 €</i></p>
<b>Lot N°140</b>	<p>Pendentif devant de corsage en or jaune 18K, 750/°°°, composé de motifs filigranés et ornés de saphirs ou de perles fines. Vers 1890. Poinçon tête d'aigle. Hauteur : 7 cm. Poids brut : 6.75 g. Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473095) <i>Mise à prix : 350.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°141</b>	<p>Chanel, circa 1990 Paire de pendants d'oreilles clips couture en métal doré et émail noir à motif de camélias retenant en pampille une perle fantaisie en forme de goutte. Signés. Longueur : 15 cm. Manques à l'émail. Dans un écrin Chanel. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°142</b>	<p>Chanel, circa 1965 Paire de pendants d'oreilles clips couture en métal doré et émail noir à motif de soleil orné d'une demi perle fantaisie retenant en ligne un coquillage et des perles fantaisie dont la dernière retenue en pampille en forme de goutte. Signés. Longueur : 16,5 cm. Dans un écrin Chanel. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°143</b>	<p>Hermès Cendrier en faïence polychrome de forme rectangulaire signé. Dans son écrin de deux. Dim. : 8 x 6 cm. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 40.00 €</i></p>
<b>Lot N°144</b>	<p>Russie. Deux pinces formant pinces pour les cheveux en or gris et platine composés autour de deux fils ronds figurant des arcs. Chacune des têtes retiennent des maillons sertis de trois diamants ronds brillantés. Années 1920. Poinçons russe ? numéros 49778. Hauteurs : 9.5 et 10 cm. Poids brut total : 27.56 g. Manques. Petites déformations. Technique de création et réalisation de très belle qualité.</p> <p>Expert : cabinet Saretec Bien AGRASC n° 18413/473236</p> <p><i>Mise à prix : 1000.00 €</i></p>
<b>Lot N°145</b>	<p>Ensemble de quatre diamants ronds taillés en brillant pesant chacun env. 0.09ct (dia 2.8 mm). Masse totale env. 0.36 ct.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Biens remis par l'AGRASC (N° 18413/473121) <i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>
<b>Lot N°146</b>	<p>Bracelet jonc ajouré en or rose 9K 375/°°° orné de grenats almandin, pierres rouges et demi perles. Fermoir à cliquet sécurisé par une chaînette. Diamètre intérieur : 5.8 cm. Poids brut : 11.10 g.</p> <p>Expert : cabinet Saretec</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473113) <i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°147</b>	Autriche Timbre gaufré en or jaune 23K, 986/°°° gravé d'une tête de Mercure. Poids brut : 6,99 g. Dimensions : 20 x 20 mm. Expert : cabinet Saretec  bien remis par AGRASC (N°101009/454924) <i>Mise à prix : 250.00 €</i>
<b>Lot N°148</b>	UBS Lingotin en or 24K, 999,9/°°° , numéroté. Poids : 20 g.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 800.00 €</i>
<b>Lot N°149</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1904, 1905, 1906, 1907 et 1908 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,43 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°150</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1909 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,51 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°151</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1909, 1910, 1911 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,47 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°152</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1911, 1912, 1913 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,49 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°153</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1912, 1913, 1914 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,52 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°154</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1905, 1907, 1908 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,51 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°155</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1908, 1909, 1910 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,49 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°156</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1910 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,47 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°157</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1911 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,45 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°158</b>	Ensemble de 9 pièces de 20 francs de type Coq datées 1911, 1912, 1913, 1914 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 58,04 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°159</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1904, 1905, 1906 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,41 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°160</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1907, 1908 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,41 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°161</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1908, 1909, 1910 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,53 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°162</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1910, 1911, 1912 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,52 g. Usures.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°163</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1912, 1913, 1914 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,49 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°164</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1904, 1907, 1908 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,50 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°165</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs de type Coq datées 1908, 1909, 1912 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,46 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>
<b>Lot N°166</b>	Ensemble de 5 pièces de 20 francs de type Coq datées 1912, 1913, 1914 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 32,24 g. Usures.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 1300.00 €</i>
<b>Lot N°167</b>	Ensemble de 15 pièces de 20 francs Vreneli datées 1935 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 96,69 g. Usures.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 4400.00 €</i>
<b>Lot N°168</b>	Ensemble de 10 pièces de 20 francs Vreneli datées 1935 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 64,51 g. Usures.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 2800.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°169</b>	Ensemble de 12 pièces de 20 francs de type Coq datées 1901, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 1913 en or 21,6K, 900/°°. Poids brut : 77,32 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 3500.00 €</i>
<b>Lot N°170</b>	Ensemble de 11 pièces de 20 francs de type Coq datées 1912 et 1914 en or 21,6K, 900/°°. Poids brut : 70,93 g. Usures. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 3000.00 €</i>
<b>Lot N°171</b>	Ensemble de 8 pièces de 20 francs de type Génie datées 1876, 1877, 1895, 1896, 1897 et 1898 en or 21,6K, 900/°°. Poids brut : 51,55 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2200.00 €</i>
<b>Lot N°172</b>	Ensemble de 4 pièces de 20 francs dont deux Napoléon III Tête nue datées 1854 et 1860 et deux Napoléon III Tête laurée datées 1868. Or 21,6K, 900/°°. Poids brut : 25,70 g. Usures. Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 900.00 €</i>
<b>Lot N°173</b>	Ensemble de 9 pièces de 20 francs de type Coq datées 1903, 1907, 1909, 1910 et 1912 en or 21,6K, 900/°°. Poids brut : 57,97 g. Usures. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 2400.00 €</i>
<b>Lot N°174</b>	Compagnie des métaux précieux. Lingot en or 997/°° numéroté 796075. Poids : 1000 g. Vendu avec son bulletin d'essai du 15 décembre 1967. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 45000.00 €</i>
<b>Lot N°175</b>	Compagnie des métaux précieux. Lingot en or 997/°° numéroté 796076. Poids : 1000 g. Vendu avec son bulletin d'essai du 15 décembre 1967. Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 45000.00 €</i>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<p><b>Lot N°176</b></p>	<p>BAUME &amp; MERCIER Clifton, n°5630281</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, fond transparent, signé Cadran opalin, chiffres arabes et idem appliqués, date à guichet, trotteuse excentrée Mouvement mécanique cal. BM11260, signé Bracelet en acier / Boucle déployante Diam. : 40 mm</p> <p>A stainless steel automatic wristwatch, stainless steel bracelet with deployant clasp (crown missing, movement out of service)</p> <p>Veillez noter que cette montre est vendue en l'état. Le mouvement ne fonctionne pas. Révision complète à prévoir Couronne de remontoir manquante, mouvement non-testé, aucune garantie sur l'état de marche. Rayures d'usage Please note that the present watch is sold « as is ». Overhaul required</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<p><b>Lot N°177</b></p>	<p>OMEGA Speedmaster, n° 56933848</p> <p>Chronographe bracelet en acier Boîtier rond, lunette avec graduation tachymètre, signé Cadran argenté, index appliqués, aiguilles luminescentes, 3 compteurs pour la fonction chronographe, date à guichet, signé Mouvement automatique Boucle déployante siglée Diam. : 39 mm</p> <p>A stainless steel automatic chronograph wristwatch, deployant clasp branded</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Quelques griffures Veillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°178</b>	<p>OMEGA X SWATCH MoonSwatch « Mission to the Sun »</p> <p>Chronographe bracelet en biocéramique jaune Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Bracelet velcro blanc signé Diam. : 42 mm</p> <p>A bioceramic quartz chronograph wristwatch (battery out of service)</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Rayures et signes d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. Bien remis par AGRASC (N°219114 / 480404) <i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>
<b>Lot N°179</b>	<p>TISSOT Antimagnétique, ref. 5463/6, n° 1798427</p> <p>Montre bracelet en acier` Boîtier : rond, fond clippé, signé « Ch.Tissot &amp; Fils » Cadran argenté, chiffres romains, minuterie chemin de fer, trotteuse excentrée, signé Mouvement mécanique signé Diam. : 34 mm</p> <p>A stainless steel manual winding wristwatch</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Quelques griffures Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>



**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°180</b>	<p>MOVADO Sportivo, ref. 27.1.14.1132, n° 10959808</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, signé Cadran noir guilloché, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Bracelet acier / Boucle déployante siglée Diam. : 39 mm</p> <p>A stainless steel quartz wristwatch (battery out of service), stainless steel bracelet with deployant clasp signed</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Rayures et signes d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>
------------------	--

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°181</b>	<p>TAG HEUER Carrera, ref. WBN2410, n° BRY9925</p> <p>Montre bracelet de dame en acier Boîtier rond, fond saphir, signé Cadran nacré, aiguilles et index luminescents, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique cal. 9, signé Bracelet acier / Boucle déployante signée Diam. : 29 mm</p> <p>A stainless steel automatic lady's wristwatch, stainless steel bracelet with deployant clasp signed</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Quelques griffures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 500.00 €</i></p>
<b>Lot N°182</b>	<p>TAG HEUER Carrera, ref. WAR1314-0, n° WKE3433</p> <p>Montre bracelet de dame en acier Boîtier rond, fond vissé, signé Cadran nacré, index diamants appliqués, date à guichet, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Bracelet acier / Boucle déployante en acier Diam. : 32 mm</p> <p>A stainless steel quartz lady's wristwatch, stainless steel bracelet with deployant clasp signed</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Rayures et signes d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 500.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<p><b>Lot N°183</b></p>	<p>TAG HEUER</p> <p>Montre bracelet de dame en acier Boîtier rond, fond vissé, signé Cadran blanc, index appliqués, aiguilles luminescentes, minuterie chemin de fer, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement quartz signé (prévoir le remplacement de la pile) Bracelet acier / Boucle déployante signée Diam. : 28 mm</p> <p>A stainless steel quartz lady's wristwatch (battery out of service), stainless steel bracelet with deployant clasp signed</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Rayures et signes d'usage Bracelet détendu Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>
<p><b>Lot N°184</b></p>	<p>OMEGA N°4912425</p> <p>Montre bracelet en argent (925) Boîtier rond, ouverture sur charnière, anses soudées, signé Cadran émail (accidents), chiffres arabes, minuterie chemin de fer, trotteuse excentrée, signé Mouvement mécanique signé Diam. : 31 mm Poids brut : 25,00 g.</p> <p>A silver manual winding wristwatch, enamel dial with scratches</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing État moyen Boîtier oxydé et rayé Cadran fêlé Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL**  
**94417, ST MAURICE**  
**3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES**  
**Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°185</b>	<p>BREITLING Colt, ref. A74380, n° 869390</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, lunette graduée, fond vissé signé Cadran noir mat, aiguilles et index luminescents, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement quartz certifié chronomètre signé Bracelet acier / Boucle déployante signé Diam. : 41 mm</p> <p>A stainless steel quartz wristwatch, stainless steel bracelet with deployant clasp signed</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Rayures d'usage Quelques griffures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°186</b>	<p>BREITLING Chronomat, ref. B13048, n° 1.69368</p> <p>Chronographe bracelet en acier et métal doré Boîtier rond, lunette graduée, fond vissé, signé Cadran bleu, 3 compteurs pour le chronographe, date à guichet, signé Mouvement automatique signé (à réviser) Diam. : 39 mm</p> <p>A stainless steel automatic chronograph wristwatch ( overhaul required )</p> <p>Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Le mouvement ne fonctionne pas. Révision à prévoir. Aiguille manquante sur le compteur situé à 12h Griffures et signes d'usage Please note that the present watch is sold « as is ». No guarantee is given as to the working order of the watch. Overhaul required</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL**  
**94417, ST MAURICE**  
**3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES**  
**Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°187</b>	<p>EBEL Beluga, n° 41500214</p> <p>Montre bracelet de dame en acier et diamants Boîtier tonneau, lunette sertie de brillants, fermeture à vis, signé Cadran nacré, index chiffres romains et diamants appliqués, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Bracelet acier signé   Boucle déployante Diam. : 25 mm</p> <p>A stainless steel and diamond-set quartz lady's wristwatch (battery out of service), bracelet signed with deployant clasp</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Rayures d'usage Griffures sur le verre Bracelet détendu Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>
<b>Lot N°188</b>	<p>HAMILTON Khaki, ref. H706050, n° ANJBSN HYA</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, fond saphir Cadran noir, index et aiguilles, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique signé Boucle ardillon siglée Diam. : 42 mm</p> <p>A stainless steel automatic wristwatch, buckle branded</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Peu de signes d'usage, quelques micro-griffures Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°189</b>	<p>OMEGA Seamaster « Aqua Terra », ref. 196.1114</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, fond vissé, signé Cadran noir, index appliqués, date à guichet, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Bracelet en acier ref. 899 siglée / Boucle déployante signée Diam. : 36 mm</p> <p>A stainless steel quartz wristwatch (battery out of service), stainless steel bracelet with deployant clasp signed</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Rayures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 500.00 €</i></p>
<b>Lot N°190</b>	<p>BAUME &amp; MERCIER Classima, n° 6184805</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, signé Cadran blanc, chiffres romains et index « bâton » , date à guichet, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Boucle ardillon siglée Diam. : 32 mm</p> <p>A stainless steel quartz wristwatch, gold buckle branded (battery out of service)</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Quelques griffures Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°191</b>	<p>HUBLOT Big Bang ref. 301.CX.130.RX, n° 635059</p> <p>Chronographe bracelet en acier et céramique Boîtier rond, lunette céramique, fond saphir, signé Cadran noir, index appliqués, 2 compteurs pour la fonction chronographe, cadran auxiliaire pour les secondes, date à guichet, signé Mouvement automatique signée Bracelet caoutchouc signé / Boucle déployante en céramique signée Diam. 44 mm</p> <p>A stainless steel and ceramic automatic wristwatch, rubber strap signed with ceramic deployant clasp signed</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Fonction chronographe opérationnelle (start / stop / reset) Quelques griffures d'usage et signes d'usures Modèle manufacturé vers 2006 Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 2000.00 €</i></p>
<b>Lot N°192</b>	<p>RADO DiaStar, ref. 538.0591.3, n° 06023171</p> <p>Chronographe bracelet en acier et céramique Boîtier rectangulaire, fermeture à vis, signé Cadran noir, index appliqués, 3 compteurs pour le chronographe, date à guichet, signé Mouvement quartz Bracelet acier et céramique / Boucle déployante signée Tour de poignet : approx. 22 cm Dim. : 37 x 31 mm</p> <p>A stainless steel and ceramic quartz chronograph wristwatch, stainless steel and ceramic bracelet with deployant clasp signed</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Fonction chronographe opérationnelle (start / stop / reset) Quelques griffures et signes d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°193</b>	<p>HUBLLOT Big Bang King, ref. 322.LM.100RX, n° 688916</p> <p>Montre bracelet en acier et palladium (950) Boîtier rond, fond vissé, signé Cadran noir, index et aiguilles luminescents, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique Bracelet caoutchouc signé / Boucle déployante signée Diam. : 48 mm Avec une carte de garantie du 29.07.2020 tamponnée par le revendeur Michaud SA à Neuchâtel</p> <p>A stainless steel and palladium automatic wristwatch, rubber strap signed with deployant clasp signed</p> <p>Veillez noter que cette montre est vendue en l'état. Le mouvement ne fonctionne pas. Révision à prévoir. Griffures d'usage Please note that the present watch is sold « as is ». No guarantee is given as to the working order of the watch. Overhaul required</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. Mise à prix : 1000.00 €</p>
------------------	--



Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<p><b>Lot N°194</b></p>	<p>HERMÈS Heure H, ref. HH1.201, n° 3231902</p> <p>Montre bracelet de dame en métal doré et acier Boîtier stylisé figurant la lettre H, fermeture à vis, signé Cadran blanc, chiffres arabes, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Boucle ardillon en métal doré signée Dim. : 30 x 22 mm Avec un écrin, une garantie internationale, un mode d'emploi, un outil pour le changement du bracelet</p> <p>A gilt metal and stainless steel quartz lady's wristwatch (battery out of service). With a presentation box, international guarantee and instruction booklets, a tool for the strap replacement</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. A priori jamais portée Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.</p> <p><i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<p><b>Lot N°195</b></p>	<p>TISSOT Quadrato, ref. T005.510A, n° RKN-BC-50205C</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier carré, signé Cadran marron, chiffres arabes et index appliqués, trotteuse signé, date à guichet, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Boucle ardillon siglée Dim. : 47 x 38 mm Avec un coffret de présentation Tissot</p> <p>A stainless steel quartz wristwatch (battery out of service), buckle signed. With a presentation box</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Rayures et signes d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p><i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL**  
**94417, ST MAURICE**  
**3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES**  
**Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°196</b>	<p>PEQUIGNET Collection Moorea, n° 1342443</p> <p>Chronographe bracelet en acier Boîtier rond, lunette graduée, fermeture à vis, signé Cadran noir, index et aiguilles luminescents, date à guichet, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Bracelet en acier / Boucle déployante siglée Tour de poignet : approx. 19 cm Diam. : 42 mm Avec un écrin, 2 maillon supplémentaires, garantie internationale, mode d'emploi</p> <p>A stainless steel quartz chronograph wristwatch (battery out of service), stainless steel bracelet with deployant clasp signed. With a presentation box, 2 extra links, international guarantee, user manual</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Rayures et signes d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°197</b>	<p>FRANCK MULLER</p> <p>Master of Complications, Master Square, ref. 6002K QZ D1R REL, n° 20</p> <p>Montre bracelet en or rose 18k (750) et diamants Boîtier cousin, lunette sertie de brillants, fermeture à vis, signé Cadran argenté et guilloché, chiffres arabes appliqués, minuterie chemin de fer, signé Mouvement automatique Boucle ardillon en or siglée Dim. : 42 mm Poids brut : 112,00 g. Avec un certificat d'origine et de garantie</p> <p>A 18k rose gold and diamond-set automatic wristwatch, gold buckle branded. With a certificate of origin and guarantee</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Quelques griffures d'usage et signes d'usures Pas de vis abîmé Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 2000.00 €</i></p>

**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°198</b>	<p>ROLEX Lady Datejust « Custom diamond-set », ref. 69173, n° E332605</p> <p>Montre bracelet de dame en acier et or jaune 18k (750) Boîtier rond, lunette en or sertie de brillants, fond vissé estampillé « 69000A » et gravé « Guido Rolex #168 » à l'intérieur, signé Cadran doré, index appliqués, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique cal. 2135, signé ( à réviser) Bracelet Jubilé or et acier, endlink 468B / Boucle déployante estampillée « 62523D.18 » signée Tour de poignet : approx. 18 cm Diam. 26 mm Poids brut : 55,00 g.</p> <p>A 18k yellow gold ans stainless steel automatic lady's wristwatch (overhaul required), bezel with « aftermarket » diamond-set, Jubilee bracelet with deployant clasp signed.</p> <p>Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état, le mouvement ne fonctionne pas. Service complet à prévoir Marquages de révision à l'intérieur du fond de boîte Lunette avec sertissage postérieur, diamants non d'origine Bracelet détendu</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>
------------------	---

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°199</b>	<p>ROLEX Submariner ref. 116610LN, n° 9T7L8523</p> <p>Montre bracelet de plongée en acier Boîtier rond, lunette céramique noire, fond vissé, signé Cadran noir, aiguilles et index luminescents, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique cal. 3135, signé (à réviser) Bracelet Oyster ref. 97200 / Boucle déployante estampillée « OUS » signée Diam. 40 mm Avec carte de garantie du 31.05.2019 tamponnée du revendeur Bucherer à Saint Galle (Suisse), écrin et surboîte Rolex, 3 maillons supplémentaires, un livret Rolex Submariner Date, manuel de garantie international, 2 tags Rolex</p> <p>A stainless steel automatic diver's wristwatch, Oyster bracelet with deployant clasp signed. With a guarantee card stamped by Bucherer St Gallen (Switzerland), 3 extra links, Rolex Submariner Date booklet, international guarantee booklet, 2 Rolex Tag. (Mouvement out of service, complete service required, Rust and oxidation signs)</p> <p>Veillez noter que cette montre est vendue en l'état, le mouvement ne fonctionne pas. Service complet à prévoir Traces d'humidité et de rouille à l'intérieur du mouvement Tige de remontoir rouillée Boîtier et bracelet avec peu de signes d'usage</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.</p> <p><i>Mise à prix : 2000.00 €</i></p>
<b>Lot N°200</b>	<p>ORIS Pointer Date, ref. 302-7376</p> <p>Montre bracelet en acier et métal doré Boîtier rond, fond vissé, signé Cadran argenté et guilloché, index appliqués, trotteuse centrale, indication de la date par aiguille flèche, signé Mouvement mécanique signé Diam. : 37 mm</p> <p>A stainless steel and gilt metal manual winding wristwatch</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Légères griffures Veillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°201</b>	<p>CORUM Romulus, ref. 50.501.56, n° 433082</p> <p>Montre bracelet de dame en or jaune 18k (750) Boîtier rond, lunette graduée, fermeture à vis, signé Cadran doré, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Diam. 32 mm Poids brut : 33,70 g.</p> <p>A 18k gold quartz lady's wristwatch (battery out of service)</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Quelques griffures Boucle ardillon en métal doré Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Mise à prix : 200.00 €</p>
<b>Lot N°202</b>	<p>CARTIER Santos 100XL, ref. 2656, n° 612830PL</p> <p>Montre bracelet extra-large en acier Boîtier coussin, fermeture à vis, signé Cadran blanc, chiffres romains, trotteuse centrale, signé Mouvement automatique cal. 049, signé Boucle déployante signée Dim. 38 mm</p> <p>A stainless steel automatic oversize wristwatch, deployant clasp signed</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Rayures d'usage Avivage recommandé Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.</p> <p>Mise à prix : 600.00 €</p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<p><b>Lot N°203</b></p>	<p>ROLEX Lady Datejust, ref. 6917, n° 6421159</p> <p>Montre bracelet de dame en acier et or jaune 18k (750) Boîtier rond, lunette cannelée en or, fond vissé, signé Cadran doré, index « bâton » appliqués, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique cal. 2030, signé (à réviser) Bracelet Jubilé or et acier / Boucle déployante estampillée « 62523.D14 », signée Tour de poignet : approx. 17 cm Diam. 26 mm</p> <p>A stainless steel and 18k yellow gold automatic lady's wristwatch (overhaul required), Jubilee bracelet with deployant clasp signed.</p> <p>Veillez noter que cette montre est vendue en l'état. Le mouvement ne fonctionne pas. Révision à prévoir. Rayures d'usage 4 plots luminescents manquants Bracelet détendu, barrette de fixation usées (à remplacer) Une barrette de fixation manquante au niveau de la boucle Veillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N°155726/430997) <i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>
<p><b>Lot N°204</b></p>	<p>LIP N° 828</p> <p>Montre bracelet en or jaune 18k (750) Boîtier rond, fond clippé, signé Cadran doré « lin », index appliqués, signé Mouvement mécanique cal. R188, signé Diam. 33 mm Poids brut : 28,50 g.</p> <p>A 18k yellow gold manual winding wristwatch</p> <p>Veillez noter que cette montre est vendue en l'état. Le mouvement ne fonctionne pas. Révision à prévoir. Rayures d'usage Cadran patiné et décoloré, manque le « P » de la signature LIP Veillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL**  
**94417, ST MAURICE**  
**3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES**  
**Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°205</b>	<p>GIRARD PERREGAUX X FERRARI Ref. 8020, n°BJ294</p> <p>Chronographe bracelet en acier et or jaune 18k (750) Boîtier rond, lunette en or, fermeture à vis, signé Cadran rouge, index appliqués, 3 compteurs, date à guichet, signé Mouvement automatique cal. 681 signé (à réviser) Bracelet or et acier / Boucle déployante signée Diam. 38 mm</p> <p>A stainless steel automatic chronograph wristwatch (overhaul required), gold bezel, stainless steel and gold bracelet with deployant clasp signed</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Barrette de fixation du bracelet cassée à 6h, service à prévoir Chronographe à ajuster (fonction « stop » H.S.) Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 18413/473396) <i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<b>Lot N°206</b>	<p>TAG HEUER Carrera, n° CV213-3 / RWB4189</p> <p>Chronographe bracelet en acier Boîtier rond, fond saphir, signé Cadran bordeaux, index appliqués, 3 compteurs, date à guichet, signé Mouvement automatique cal. 16, signé Bracelet en acier, boucle déployante signée Diam. : 41 mm Avec une carte de garantie du 12.11.2009, écrin et surboîte, un livret Tag Heuer, 2 maillons supplémentaires</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, chronographe (start / stop/ reset) opérationnel Quelques griffures d'usage Révision conseillée Vendue en l'état, sans garantie</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°207</b>	<p>LONGINES N° 34395045</p> <p>Montre bracelet en métal doré Cadran blanc, index « bâton » appliqués, date à guichet, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Diam. : 32 mm</p> <p>A gilt metal quartz wristwatch (battery out of service)</p> <p>Griffures d'usage Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement de la pile à prévoir Couronne de remontoir à refixer Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre</p> <p><i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>
<b>Lot N°208</b>	<p>MICHEL HERBELIN Newport Chrono, n° 36655</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, fermeture à vis, signé Cadran noir bleuté, aiguilles et index luminescents, 3 compteurs, signé Mouvement quartz Boucle déployante Diam. : 43mm Avec écrin et surboîte, un mode d'emploi</p> <p>A stainless steel quartz chronograph wristwatch, deployant clasp. With box and outer packaging, instruction for use</p> <p>Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement de la pile à prévoir Griffures d'usage au dos du boîtier Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.</p> <p>Bien remis à l'AGRASC (N°207702/484205)</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>



**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°209</b>	<p>TAG HEUER Carrera Calibre S Ref. CV7A12, n° RPN4764</p> <p>Chronographe bracelet en acier Boîtier rond, lunette tachymètre, fond vissé, signé Cadran noir, index « bâton » appliqués, signé Mouvement quartz signé Bracelet caoutchouc Boucle déployante en acier siglée Diam. : 43 mm</p> <p>Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement de la pile à prévoir Griffures d'usage au dos du boîtier Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (207702/484208)</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
------------------	--

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL**  
**94417, ST MAURICE**  
**3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES**  
**Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°210</b>	<p>BREITLING Jupiter Pilot, ref. A59028, n° 21975</p> <p>Chronographe bracelet en acier Boîtier tonneau, fond vissé, signé Cadran bleu, 3 compteurs, date à guichet, signé Mouvement quartz (pile à remplacer) Boucle ardillon en acier signée Diam. : 42 mm Avec un bracelet supplémentaire en acier signé, un écrin de service</p> <p>A stainless steel quartz chronograph wristwatch, buckle signed (battery out of service)</p> <p>Rayures et griffures d'usage au dos Avivage recommandé Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement de la pile à prévoir Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.</p> <p><i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°211</b>	<p>BREITLING Cockpit, ref. B49350, n° 1247428</p> <p>Chronographe bracelet en acier Boîtier tonneau, fond vissé, signé Cadran crème tramé, Mouvement automatique, signé Boucle : ardillon en acier, signée Diam. : 40 mm Avec un certificat de garantie du 13.06.2009, un écrin et surboîte, Bulletin COSC punché</p> <p>A stainless steel automatic wristwatch. With a certificate guarantee dated 13.06.2009, box and outer packaging, COSC certificate</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Griffures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.</p> <p><i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°212</b>	<p>BREITLING Chronomat Colt, ref. 17388, n° 6056872</p> <p>Chronographe bracelet en acier Boîtier rond, fond vissé, signé Cadran noir, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique signé Boucle ardillon signée Diam. : 43 mm</p> <p>A stainless steel automatic chronograph wristwatch</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Quelques griffures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre</p> <p>Bien remis par AGRASC (N°196777 / 440833) <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°213</b>	<p>ROLEX Datejust, ref. 179384, n° G562854</p> <p>Montre bracelet de dame en acier et diamants Boîtier rond, lunette sertie de brillants, fond vissé, signé Cadran , index diamants appliqués, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique cal. 2235 signé Bracelet : Jubilee en acier, ref. 63130 / déployante signée Diam. : 26 mm Avec une carte de garantie (21.12.2013), 2 maillons supplémentaires, écrin et surboîte, un livret Datejust, un porte-carte Rolex, un livret Rolex</p> <p>A stainless steel and diamond-set automatic lady's wristwatch, Jubilee bracelet with deployant clasp signed. With a guarantee card, presentation box and outer packaging, 2 extra links, a Datejust booklet, a Rolex card-holder, a Rolex booklet</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Quelques griffures d'usage</p> <p>Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre <i>Mise à prix : 800.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°214</b>	<p>BREITLING N° 1901</p> <p>Montre bracelet en acier et métal doré Boîtier rond, fond clippé Cadran crème, index appliqués, trotteuse excentrée, signé Mouvement mécanique Bracelet rapporté en métal doré Diam. : 35 mm</p> <p>A gilt metal manual winding wristwatch</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Cadran patiné Griffures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°215</b>	<p>HERMÈS Heure H, ref. HH1.201, N° 2112427</p> <p>Montre bracelet en métal doré Cadran blanc, index rayonnants, signé Mouvement quartz (pile à remplacer ) Bracelet en cuir signé Boucle ardillon signée Dim. : 30 x 21 mm</p> <p>A gilt metal quartz wristwatch (battery out of service)</p> <p>Quelques griffures d'usage Bracelet avec quelques signes d'usage et griffures Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement de la pile à prévoir Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°216</b>	<p>ROLEX GMT Master Ref. 116710 No. M604058 Montre bracelet en acier avec double fuseaux horaires fonction GMT Boîtier rond, couronne et fond vissé, lunette tournante graduée 24h, signé cadran noir avec index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, aiguille flèche pour le second fuseau horaire, date à guichet et minuterie chemin de fer, signé Mouvement automatique, calibre 3186, certifié chronomètre, signé Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant, signé Diam. 40 mm Tour de poignet 18 cm Vendue en l'état, traces d'usures d'usages, mouvement fonctionne mais prévoir une révision d'usage, sans garantie.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 3000.00 €</i></p>
<b>Lot N°217</b>	<p>ROLEX Datejust, ref. 1601F, n° 5149017</p> <p>Montre bracelet en or 18k (750) et acier Boîtier rond, lunette cannelée en or, fond vissé , signé Cadran blanc, index « bâton » appliqués, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique cal. 1570 signé Bracelet Jubilee en or et acier, endlink 455 Boucle déployante ref. 6252H14 signée Diam. : 36 mm</p> <p>A stainless steel manual winding chronograph wristwatch</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Bracelet détendu Rayures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 800.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°218</b>	<p>EBERJAX N° 2510</p> <p>Chronographe bracelet en acier Boîtier rond, fond clippé, numéroté Cadran noir, index luminescents, 2 compteurs, signé Mouvement mécanique cal. L248 Diam. : 35 mm</p> <p>A stainless steel manual winding chronograph wristwatch</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Chronographe opérationnel (start / stop / reset) Bien préservé Révision recommandée Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°219</b>	<p>LONGINES « Art Déco », n° 5905051 / 20867.53</p> <p>Montre de poche en acier Boîtier rond, fond clippé, signé, signé Cadran : argenté, chiffres arabes, minuterie chemin de fer, trotteuse excentrée, signé Mouvement mécanique signé Diam. : 44 mm Avec : une chaîne en acier (approx. 24 cm)</p> <p>A stainless steel manual winding pocket watch</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Rayures d'usage Cadran oxydé Révision recommandée Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>

**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°220</b>	<p>HAMILTON Khaki, H703650-2671</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, fond saphir Cadran argenté, chiffres arabes appliqués, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique signé Boucle ardillon signée Diam. : 34 mm</p> <p>A stainless steel automatic wristwatch, buckle signed</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Quelques griffures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>
------------------	---

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°221</b>	<p>MONTBLANC Summit, ref. 7438</p> <p>Montre connectée Boucle déployante signée Diam. : 42 mm Avec câble de charge, accessoires et ticket d'achat du 21.02.2019</p> <p>Connected watch, with all accessories and receipt date 21.02.2019)</p> <p>État neuf Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N° 229160 / 465061) <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°222</b>	<p>TUDOR Heritage Black Bay, ref. 79230B-0008, n° 6GU5039</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, lunette graduée, fond vissé, signé Cadran noir, aiguilles et index luminescents, trotteuse centrale, signé Mouvement automatique cal. MT5602, signé Bracelet acier / Boucle déployante, signée Tour de poignet : approx. 23 cm Diam. 41 mm Avec une carte de garantie du 13.06.2023, écrin et surboîte, un livret de garantie, un manuel d'utilisation</p> <p>A stainless steel automatic wristwatch, deployant clasp signed. With guarantee card dated 13.06.2023, presentation box and outer packaging, guarantee booklet, user manual</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Peu de signes d'usage Blister d'origine au dos du boîtier et sur la boucle Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 1000.00 €</i></p>



Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°223</b>	<p>APPLE I-WATCH, n° FH7PQQPRG9J8</p> <p>Montre connectée Bracelet maille milanais Dim. : 42 mm Avec un câble de charge magnétique Connected watch</p> <p>Peu de signes d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (N°196777 / 440838) <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°224</b>	<p>OMEGA Calendrier complet</p> <p>Montre bracelet en or jaune 18k (750) Boîtier rond, correcteurs sur la carrure, donc clippé Cadran argenté, chiffres arabes et index appliqués, indication de la date par aiguille centrale et des jours de la semaine et des mois par guichets, trotteuse excentrée, ouverture pour les phases de la lune, signé Mouvement mécanique Diam. : 34 mm Poids brut : 42,00 g.</p> <p>A 18k yellow gold manual winding wristwatch with triple calendar</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Bel état de préservation Poinçon bien marqué sur la corne Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 800.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°225</b>	<p>CARTIER Pasha Seatimer, ref. 2790, n° 589170LX</p> <p>Montre bracelet en acier et PVD noir Boîtier rond, lunette tournante graduée, protection de couronne sertie d'un cabochon PVD noir, signé Cadran noir, chiffres arabes et aiguilles luminescents, minuterie chemin de fer, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique cal. 049 signé Bracelet en acier et PVD Boucle déployante signée Diam. : 40 mm A stainless steel and black coated automatic wristwatch with date, steel bracelet with deployant clasp signed</p> <p>Fonctionne Quelques griffures</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<b>Lot N°226</b>	<p>SEIKO Astron, ref. 7X52-0AA0, n° 352933</p> <p>Montre en céramique et titane Mouvement GPS Solar Diam. 46 mm</p> <p>A ceramic and titanium solar watch</p> <p>Fonctionnement non testé Micro griffures Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°227</b>	<p>SEIKO Sportura, n° 752303</p> <p>Chronographe bracelet en acier Boîtier tonneau, fond vissé, signé Cadran noir, 3 compteurs, date à guichet, échèle tachymètre, signé Mouvement quartz signé (prévoir le remplacement de la pile) Diam. : 42 mm</p> <p>A stainless steel quartz wristwatch (battery out of service)</p> <p>Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement de la pile à prévoir Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. Mise à prix : 50.00 €</p>
<b>Lot N°228</b>	<p>CHANEL J12, N° YC10697</p> <p>Montre bracelet de dame en acier et céramique Boîtier tonneau, lunette tournante graduée, fermeture à vis, signé Cadran noir, aiguilles et index luminescents, minuterie chemin de fer, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique signé Diam. : 38 mm Estimation : 200 / 300€</p> <p>A stainless steel and ceramic automatic lady's wristwatch (without bracelet)</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Quelques griffure d'usage Vendue sans bracelet Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. Mise à prix : 200.00 €</p>

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL**  
**94417, ST MAURICE**  
**3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES**  
**Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°229</b>	<p>LONGINES N° 6889627</p> <p>Chronographe bracelet en or jaune 18k (750) avec fonction retour en vol Boîtier rond, fond clippé, signé Cadran crème, index appliqués, 2 compteurs totalisateurs, signé Mouvement mécanique cal. 13ZN, signé Diam. : 37 mm Poids brut : 53,00 g.</p> <p>A 18k yellow gold manual winding chronograph wristwatch with flyback</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing (incluant la fonction chronographe et retour en vol) Belle patine au cadran Chocs et rayures d'usage sur le boîtier Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service complet à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<b>Lot N°230</b>	<p>GLYCINE Compressor, ref. 645A, n° 449833</p> <p>Montre bracelet en métal doré Boîtier rond, numéroté Cadran doré, index appliqués, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique Diam. : 34 mm</p> <p>A gilt metal automatic wristwatch</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Cadran légèrement décoré Aiguilles avec signes d'oxydation Griffures d'usage Un éclat sur le plexiglass à 12h Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service complet à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°231</b>	<p>OMEGA De Ville, ref. 192.1000, n° 1420</p> <p>Montre bracelet en or jaune 18k (750) Boîtier rond, fond clippé, signé Cadran doré, index « bâton » appliqués, signé Mouvement quartz (pile à remplacer) Boucle ardillon en métal doré siglée Diam. : 31 mm Poids brut : 29,00 g.</p> <p>A 18k yellow gold automatic wristwatch (battery out of service)</p> <p>Le mouvement ne fonctionne pas Boîtier bien préservé, peu de signes d'usage, quelques micro-griffures Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°232</b>	<p>LONGINES Ultra-Chron, n° 50077590</p> <p>Montre bracelet en or jaune 18k (750) Boîtier rond, fond clippé, signé Cadran argenté, index « bâton » appliqués, Mouvement automatique cal. 431, signé Diam. : 34 mm Poids brut : 40,00 g.</p> <p>A 18k yellow gold automatic wristwatch (overhaul recommended)</p> <p>Révision à prévoir (Mouvement fonctionne au moment du cataloguing) Griffure d'usage visibles sur le boîtier Cadran légèrement oxydé Aiguilles oxydés</p> <p>Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°233</b>	<p>JAEGER LECOULTRE Reverso</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rectangulaire réversible, personnalisation au dos « S.J » et « 27.II.1998 » Cadran noir, chiffres et arabes et aiguilles luminescentes, minuterie chemin de fer, signé Mouvement mécanique Boucle ardillon siglée Dim. : 32 x 19 mm</p> <p>A stainless steel manual winding wristwatch, buckle branded (caseback engraved)</p> <p>Révision à prévoir (Mouvement fonctionne au moment du cataloguing) Griffures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<b>Lot N°234</b>	<p>CARTIER Must de Cartier, n° 61982 / 590005</p> <p>Montre bracelet en vermeil (925) Boîtier rectangulaire, fermeture à vis, signé Cadran noir, chiffres romains, minuterie chemin de fer, signé Mouvement quartz (à remplacer) Boucle déployante en métal doré, signée Dim. : 30 x 23 mm Poids brut : 27,00 g.</p> <p>A silver quartz wristwatch (battery out of service)</p> <p>Griffures d'usage Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement de la pile à prévoir Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°235</b>	<p>CARTIER Must de Cartier 21, ref. 1330, n°PL17100</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, fermeture à vis, signé Cadran argenté, signé Mouvement quartz signé (pile à remplacer) Boucle déployante en acier, signée Diam. : 30 mm</p> <p>A stainless steel quartz wristwatch, deployant clasp signed (battery out of service)</p> <p>Rayures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°236</b>	<p>TUDOR Heritage Black Bay « Barbossa », ref. 79230R-0012, n° Q159632</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, lunette graduée, fond vissé gravé du logo Barbossa, signé Cadran noir, aiguilles et index luminescents, trotteuse centrale, signé Mouvement automatique signé Bracelet Oyster / Boucle déployante, signée Tour de poignet : approx. 23 cm Diam. 41 mm Avec une carte de garantie du 13.06.2023, écrin et surboîte, 3 maillons supplémentaires, un livret de garantie, un manuel d'utilisation</p> <p>A stainless steel automatic wristwatch, deployant clasp signed. With guarantee card dated 13.06.2023, presentation box and outer packaging, 3 extra links, guarantee booklet, user manual</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Peu de signes d'usage Blister d'origine sur la boucle Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre <i>Mise à prix : 1000.00 €</i></p>

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL**  
**94417, ST MAURICE**  
**3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES**  
**Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°237</b>	<p>ROLEX Datejust, ref. 16200, n° K273825</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, fond vissé, signé Cadran blanc monogrammé, chiffres arabes appliqués, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique cal. 3135 signé Bracelet Oyster ref. 78360, endlink 558B / Boucle déployante ref. 78360, estampillée DE9 et signée Diam. : 36 mm</p> <p>A stainless steel automatic wristwatch, Oyster bracelet with deployant clasp signed</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Quelques griffures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillé</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 800.00 €</i></p>
<b>Lot N°238</b>	<p>ROLEX Deepsea Sea-Dweller 4000, ref. 116660, n° Y8G99023</p> <p>Montre bracelet de plongée en acier avec valve à hélium Boîtier rond, lunette tournante graduée, fond vissé, signé Cadran « D-blue », aiguilles et index luminescents, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique cal. 3135, signé Bracelet Oyster, ref. 98210 / Boucle déployante signée Diam. : 44 mm Avec un écrin (garniture manquante), un livret Sea-Dweller 4000, un porte-carte Rolex, un manuel de garantie</p> <p>A stainless steel automatic diver's wristwatch with gas escape valve, Oyster bracelet with deployant clasp signed. With a presentation box, a Sea-Dweller 4000 booklet, a Rolex card-holder, a Rolex booklet</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Peu de signes d'usage Quelques griffures Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 3000.00 €</i></p>



Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<p><b>Lot N°239</b></p>	<p>CARTIER Santos 100, ref. 2656, n° 380455CE Édition Anniversaire «1904-2004 »</p> <p>Montre bracelet extra-large en acier Boîtier coussin, fermeture à vis, signé Cadran argenté, chiffres romains, trotteuse centrale, signé Mouvement automatique signé Boucle déployante, signée Dim. : 50 x 38 mm</p> <p>A stainless steel automatic oversize wristwatch, deploying clasp signed</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Griffures d'usage et rayures Avivage recommandé</p> <p>Veillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillé</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<p><b>Lot N°240</b></p>	<p>BULGARI BB42SL AUTO, n° Q2303</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, fermeture à vis, signé Cadran anthracite, chiffres et index appliqués, signé Mouvement automatique signé Boucle ardillon signée Diam. : 42 mm</p> <p>A stainless steel automatic wristwatch, buckle signed</p> <p>Griffures d'usage Veillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<p><b>Lot N°241</b></p>	<p>BULGARI Carbongold « Via del condontti 10, Roma », ref. BB40CL, n° L14635</p> <p>Montre bracelet en carbone Boîtier rond, lunette signé, fond saphir, signé Cadran noir, index appliqués, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique signé Boucle ardillon signée Diam. : 40 mm</p> <p>A carbon automatic wristwatch</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Bon état Peu de signes d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. Mise à prix : 400.00 €</p>
<p><b>Lot N°242</b></p>	<p>RADO DiaStar, ref. 152.0432.3, n° 10214317</p> <p>Montre bracelet en céramique Boîtier carré, fermeture à vis, signé Cadran anthracite, index appliqués, aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement quartz (pile à remplacer) Bracelet en céramique / Boucle déployante signée Dim. : 39 x 30 mm</p> <p>A ceramic quartz watch (battery out of service)</p> <p>Griffures et rayures d'usage Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement de la pile à prévoir Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. Mise à prix : 200.00 €</p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°243</b>	<p>BREITLING Navitimer</p> <p>Chronographe bracelet en acier Boîtier rond, lunette tournante graduée, fond vissé, signé Cadran noir, chiffres arabes, 3 compteurs totalisateurs, échelle tachymètre, date à guichet, signé Mouvement automatique signé (à révisé) Boucle déployante signée Diam. : 40 mm</p> <p>A stainless steel automatic chronograph wristwatch</p> <p>Rayures d'usage Référence et numéro de série effacés au dos Service complet à prévoir (Mouvement opérationnel au moment du cataloguing) Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°244</b>	<p>TAG HEUER Formule 1 Calibre 5, ref. WAZ2114, n° WED9872</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rond, fond vissé, signé Cadran blanc, aiguilles et index luminescents, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique signé Bracelet en acier / Boucle déployante siglée Diam. : 41 mm</p> <p>A stainless steel automatic wristwatch</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Rayures d'usage Avivage recommandé Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°245</b>	<p>TAG HEUER Golf Watch by Tiger, ref. WAE1112, n° FN7412 Édition limitée</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier basculant, signé Cadran blanc, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Dim. : 37 x 36 mm</p> <p>État moyen Griffures et signes d'usage Bracelet en caoutchouc cassé Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Service à prévoir</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>
<b>Lot N°246</b>	<p>ROLEX Submariner Date Ref. 16800 No. 6541742 Montre bracelet en acier Boîtier rond, couronne et fond vissé, lunette lisse, signé Cadran noir, index bâtons appliqués, aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique, certifié chronomètre, signé Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant, signé Diam. 40 mm Tour de poignet 20 cm Vendue en l'état, traces d'usures d'usages, mouvement fonctionne mais prévoir une révision d'usage, sans garantie.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 2000.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°247</b>	<p>CARTIER Panthère No. 66921033851 Montre bracelet en acier et or jaune 18k (750) Boîtier coussin, fond fermeture à vis, signé Cadran blanc avec chiffres romains et minuterie chemin de fer, signé Mouvement quartz Bracelet en acier et or jaune 18k (750) avec fermoir double déployant, signé Dim. 22 x 29,5 mm Poids brut 45,5 g Tour de poignet 16 cm Vendue en l'état, traces d'usures d'usages, mouvement fonctionne mais prévoir une révision d'usage, sans garantie.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>
<b>Lot N°248</b>	<p>CARTIER Santos No. 1172961 No. 109314 Montre bracelet en acier et or jaune 18k (750) Boîtier carré, fond fermeture à vis, lunette en or, signé Cadran blanc avec chiffres romains, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet, signé Mouvement automatique Bracelet en acier et or jaune 18k (750) avec fermoir déployant en acier, signé Dim. 29 x 41 mm Poids brut. 85,8 g Tour de poignet 17 cm Vendue en l'état, traces d'usures d'usages, mouvement fonctionne mais prévoir une révision d'usage, sans garantie.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<b>Lot N°249</b>	<p>ULYSSE NARDIN San Marco - GMT No. 2509 No. 203-22 Montre bracelet en acier avec fonction double fuseaux horaires GMT Boitier rond, double poussoirs pour la fonction + et - du GMT, fond fermeture à vis, lunette lisse, signé Cadran noir avec chiffres arabes et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et date à guichet, ouverture fenêtre à 11h pour le second fuseau horaire, minuterie chemin de fer, signé Mouvement automatique, signé Boucle ardillon en acier, signé Diam. 36 mm Vendue en l'état, traces d'usures d'usages, mouvement fonctionne mais prévoir une révision d'usage, sans garantie.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°250</b>	<p>MICHEL HERBELIN Newport Yacht Club No. 36655 Chronographe bracelet en acier Boîtier rond, fond fermeture à vis, signé Cadran argenté deux tons avec 3 compteurs pour le chronographe, minuterie chemin de fer, grande date à guichet, signé Mouvement quartz Fermoir double déployant en acier, signé Diam. 42 mm Vendue en l'état, traces d'usures d'usages, mouvement ne fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile et une révision d'usage, sans garantie.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°251</b>	<p>ICE WATCH BMW Motorsport Ref. BM.WDB.U.L.14 Montre bracelet en acier et anodisé Boîtier rond, fond vissé, lunette tournante graduée, signé Cadran noir avec index appliqués, trotteuse centrale et date à guichet, signé Mouvement quartz Boucle ardillon anodisé Diam. 40 mm Avec: un écrin signé Ice Watch et BMW Motorsport</p> <p>Vendue en l'état, traces d'usures d'usages, mouvement ne fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile et une révision d'usage, sans garantie.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.</p> <p>Biens remis par Agrasc (N°229160/465059) <i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>
<b>Lot N°252</b>	<p>MUST DE CARTIER Ref. 1615 No. CC126022 Montre bracelet de dame en en vermeil Boîtier rectangulaire, fermeture à vis, remontoir cabochon, signé Cadran patiné avec chiffres romains, minuterie chemin de fer, signé Mouvement quartz Dim. 23 x 30 mm Poids brut. 23,8 g Vendue en l'état, larges traces d'usures d'usages, mouvement ne fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile et une révision d'usage, sans garantie. Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°253</b>	<p>BOUCHERON No. AK 433801 Chronographe bracelet en acier Boîtier rectangulaire, fermeture à vis, attaches coulissantes, signé Cadran gris avec 3 compteurs pour la fonction chronographe, date à guichet et minuterie chemin de fer, signé Mouvement quartz Dim. 32 x 45 mm Tour de poignet 18 cm</p> <p>Vendue en l'état, larges traces d'usures d'usages, mouvement ne fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile et une révision d'usage, sans garantie.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 400.00 €</i></p>
<b>Lot N°254</b>	<p>ETERNA Les historiques 1935, ref. 8490.41, n° C837</p> <p>Montre bracelet en acier Boîtier rectangulaire, gravé des initiales « B.F. » signé Cadran noir, index et aiguilles luminescents, minuterie chemin de fer, trotteuse centrale, date à guichet, signé Mouvement automatique Dim. : 38 x 26 mm</p> <p>A stainless steel automatic wristwatch</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision fortement recommandée Rayures d'usage Boîtier personnalisé au dos (initiales gravées) Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°255</b>	<p>TAG HEUER Formula 1 Lady, ref. WAU2210, n° RUN0562</p> <p>Montre bracelet de dame en acier et céramique Boîtier rond, lunette céramique graduée, fond transparent, signé Cadran noir, index diamants appliqués, minuterie chemin de fer graduation 1/5 de seconde, trotteuse centrale, signé Mouvement automatique signé Bracelet en acier et céramique / Boucle déployante signée Diam. : 34 mm</p> <p>A stainless steel and ceramic automatic lady's wristwatch</p> <p>Mouvement opérationnel au moment du cataloguing Quelques rayures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Révision conseillée</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 600.00 €</i></p>
<b>Lot N°256</b>	<p>HERMÈS Kelly II, ref. KT1.210, n° 24551</p> <p>Montre bracelet de dame en acier Boîtier fermeture à vis, signé Cadran blanc, index appliqués, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Dim : 41 x 15 mm</p> <p>A stainless steel quartz lady's wristwatch (battery out of service)</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Griffures et rayures d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre.</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>



**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL**  
**94417, ST MAURICE**  
**3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES**  
**Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bijoux - Autre**

<b>Lot N°257</b>	<p>HERMÈS Cape Cod, ref. CC1.285, n°2323675</p> <p>Montre bracelet de dame en or jaune 18k (750) Boîtier coussin, anses « Étrier », fermeture à vis, signé Cadran nacré, chiffres romains, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Boucle : ardillon signée Dim. : 33 x 22 mm Poids brut : 36,00 g.</p> <p>A 18k yellow gold quartz lady's wristwatch (battery out of service)</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Peu de signes d'usage Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 500.00 €</i></p>
<b>Lot N°258</b>	<p>CARTIER Panthère, ref. 8669, n° 119677</p> <p>Montre bracelet de dame en or jaune 18k (750) Boîtier coussin, fermeture à vis, signé Cadran crème, chiffres romains, minuterie chemin de fer, signé Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile) Bracelet en or / Boucle déployante en or, signée Dim. : 22 mm Poids brut : 67,00 g.</p> <p>A 18k yellow gold quartz lady's wristwatch (battery out of service), gold deployant clasp signed</p> <p>Prévoir le remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Rayures et griffures d'usage Avivage recommandé Bracelet détendu Veuillez noter que cette montre est vendue en l'état. Aucune garantie sur l'état de marche. Battery out of service, movement not-tested. Sold « as is »</p> <p>La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l'eau, il est donc conseillé à l'acheteur de consulter un horloger pour revoir l'étanchéité de la montre</p> <p>Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre. <i>Mise à prix : 800.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°259</b>	<p>Christian DIOR année 2012 - Sac "Lady Dior" GM 32cm en cuir agneau noir à surpiques cannage, fermeture éclair, double poignée dont une retenant des breloques abécédaires au nom de la Maison, anse bandoulière amovible. Très bon état (légères traces, très légères usures).</p> <p><i>Mise à prix : 900.00 €</i></p>
<b>Lot N°260</b>	<p>Christian DIOR année 2013 - Sac "Miss Dior" 32cm en cuir agneau beige à surpiques cannage, fermoir serrure en métal doré sur rabat, anse chaîne, clef. Bon état (usures, traces, taches).</p> <p><i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°261</b>	<p>VALENTINO Sac "Rockstud" 20cm en cuir agneau nude partiellement clouté, fermoir pivotant sur rabat, poignée, anse bandoulière chaîne amovible. Très bon état (légères usures, traces).</p> <p><i>Mise à prix : 250.00 €</i></p>
<b>Lot N°262</b>	<p>CHANEL année 2017 Sac 29cm en veau bordeaux partiellement matelassé et cuir enduit en coordonné, intérieur à trois soufflets, fermoir "CC" en métal doré vieilli sur rabat. Poignée, anse bandoulière chaîne, patte d'épaule. Hologramme, carte d'authenticité. Bon état (légères usures, traces).</p> <p><i>Mise à prix : 900.00 €</i></p>
<b>Lot N°263</b>	<p>Christian DIOR année 2013 Sac cabas "Lady Dior" 36cm en cuir verni améthyste à surpiques cannage, double anse chaîne, pattes d'épaule, dont une retenant des breloques abécédaires au nom de la Maison. Très bon état (légères usures, traces).</p> <p><i>Mise à prix : 250.00 €</i></p>
<b>Lot N°264</b>	<p>CHANEL circa 2016 Sac "Boy" 28cm en chèvre matelassée noire et cuir verni à la couleur, fermoir clip en métal argenté vieilli sur rabat, anse chaîne réglable, patte d'épaule. Hologramme. Très bon état (légères usures, traces).</p> <p><i>Mise à prix : 1200.00 €</i></p>
<b>Lot N°265</b>	<p>GUCCI Pochette ceinture 24cm en toile enduite GG Suprême ornée en application de patch divers, anse sangle Web. Bon état (usures, égrèures, traces, taches).</p> <p><i>Mise à prix : 120.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°266</b>	<p>GUCCI Sacoche 25cm en toile enduite GG Suprême et cuir café, anse bandoulière sangle réglable. Bon état (légères usures, traces).</p> <p><i>Mise à prix : 80.00 €</i></p>
<b>Lot N°267</b>	<p>GUCCI Sacoche 20cm en toile enduite GG Suprême grise, noire, fermeture éclair, anse bandoulière sangle Web réglable. (Usures, égrenures, traces, taches).</p> <p><i>Mise à prix : 80.00 €</i></p>
<b>Lot N°268</b>	<p>VALENTINO Sac "Rockstud Guitar" 17cm en veau grainé noir clouté, anse sangle brodée de papillons multicolores. Très bon état (légères usures, traces).</p> <p><i>Mise à prix : 250.00 €</i></p>
<b>Lot N°269</b>	<p>GIVENCHY Sac cabas 35cm en veau grainé noir, double poignée. Bon état (légères usures, traces).</p> <p><i>Mise à prix : 120.00 €</i></p>
<b>Lot N°270</b>	<p>GUCCI Sac cabas 30cm en toile enduite GG Suprême et cuir fauve, fermeture éclair, double anse. Très bon état (légères égrenures).</p> <p><i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°271</b>	<p>Christian DIOR année 2015 Sac "Lady Dior" Mini 17cm en serpent Elpahe métallisé argent et cuir glacé à la couleur, double poignée dont une retenant des breloques abécédaires au nom de la Maison, anse bandoulière amovible. Très bon état.</p> <p><i>Mise à prix : 1000.00 €</i></p>
<b>Lot N°272</b>	<p>Louis VUITTON Ceinture 29mm en toile damier ébène, boucle en métal doré. (Usures, traces, taches, points de colle et de couture à refaire).</p> <p><i>Mise à prix : 20.00 €</i></p>
<b>Lot N°273</b>	<p>GUCCI Ceinture 40mm réversible en veau grainé rouge, noir, boucle siglée en métal doré. T.85. Très bon état (provenance des soldes).</p> <p><i>Mise à prix : 60.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°274</b>	Louis VUITTON Ceinture 40mm en toile Monogram, boucle "Initiales" en métal doré. T.85. Bon état (légères usures, traces).  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>
<b>Lot N°275</b>	HERMES Une ceinture noire et bleue État moyen  <i>Mise à prix : 50.00 €</i>
<b>Lot N°276</b>	Christian DIOR année 2017 Wallet-on-Chain "Diorama" 19,5cm en cuir agneau nude partiellement clouté façon cannage, fermeture pression aimantée sur rabat, intérieur faisant porte-cartes, porte-monnaie, anse bandoulière chaîne amovible. Bon état (légères usures, traces, taches).  <i>Mise à prix : 150.00 €</i>
<b>Lot N°277</b>	Christian DIOR année 2013 Portefeuille "Miss Dior" en cuir agneau rouge à surpiques cannage, fermoir serrure en métal doré sur rabat, intérieur compartimenté faisant porte-cartes, porte-monnaie. Bon état (usures, égrenures, traces, taches, légères décolorations).  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>
<b>Lot N°278</b>	Chanel circa 2016 Portefeuille en cuir agneau matelassé vieux rose, fermoir "Boy" en métal doré, intérieur faisant porte-cartes, porte-monnaie. Hologramme. (Usures, égrenures, traces, taches).  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : **MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS**  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : **HAMOUNI Rachid**

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°279</b>	HERMES Paris made in France Blouson Homme zippé en laine chinée anthracite et cuir agneau noir. T.52. Très bon état.  <i>Mise à prix : 250.00 €</i>
<b>Lot N°280</b>	GUCCI - Paire de low boots en agneau velours café et cuir agneau à la couleur, surmonté de clous dorés, vieillis, talons recouverts 115mm. T.37. Très bon état (légères traces).  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°281</b>	HERMES Une cravate motif cubes bleue  Excellent état  <i>Mise à prix : 10.00 €</i>
<b>Lot N°282</b>	HERMES Paris made in France  Cravate en soie lourde "Au Coin" violet, ciel, blanc. Très bon état. Boîte d'origine.  <i>Mise à prix : 10.00 €</i>
<b>Lot N°283</b>	HERMES Paris made in France Ceinture "Kelly" réglable en veau Epsom noir, motifs en métal doré. Excellent état. Boîte d'origine.  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°284</b>	HERMES Paris made in France Carré en twill de soie imprimé titré "La Promenade du marin", marge bordeaux. Excellent état. Boîte d'origine.  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°285</b>	HERMES Paris made in France Carré en twill de soie imprimé titré "Flânerie à Versailles", marge noire. Excellent état. Boîte d'origine.  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°286</b>	<p>HERMES Paris made in France Châle en cachemire et soie colorblock rouge, noir, écru. Excellent état. Boîte d'origine.</p> <p><i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°287</b>	<p>HERMES Paris made in France Carré en twill de soie imprimé titré "Le Songe de la Licorne" sur fond rouge. Très bon état. Boîte d'origine.</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°288</b>	<p>HERMES Paris made in France Carré 70 en twill de soie imprimé titré "Millefleurs du Mexique" dans les tons bleus, rose. Bon état (légères salissures, traces).</p> <p><i>Mise à prix : 30.00 €</i></p>
<b>Lot N°289</b>	<p>HERMES Paris made in France année 2016 Sac "Birkin" 25cm en veau Togo rouge grenat, attaches et fermoir en métal doré, double poignée, clefs sous clochette, cadenas. Excellent état. Boîte d'origine.</p> <p><i>Mise à prix : 5000.00 €</i></p>
<b>Lot N°290</b>	<p>HERMES Paris made in France année 2015 Sac "Garden Party" 36cm en veau Négonda étoupe à surpiques blanche, fermetures pression surmontées de motifs clous de selle en métal argenté palladié, double anse. Très bon état.</p> <p><i>Mise à prix : 700.00 €</i></p>
<b>Lot N°291</b>	<p>SAINT LAURENT année 2015 Sac "Enveloppe" 31cm en veau grain de poudre noir à surpiques chevron, fermeture pression aimantée surmontée du logo en métal doré, anse chaîne réglable, pattes d'épaule. Très bon état (légères usures, traces).</p> <p><i>Mise à prix : 300.00 €</i></p>
<b>Lot N°292</b>	<p>CHANEL circa 2010 Sac "Jumbo" 30cm en veau caviar matelassé noir, fermoir "CC" en métal doré sur rabat, anse chaîne réglable entrelacée. Hologramme, carte d'authenticité. Très bon état (légères usures, traces).</p> <p><i>Mise à prix : 1500.00 €</i></p>
<b>Lot N°293</b>	<p>GUCCI Sac "Marmont" rond 18cm en chèvre noire à surpiques chevron, fermeture éclair, anse bandoulière chaîne, patte d'épaule. Bon état (usures, égrenures, traces, taches).</p> <p><i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : **MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS**  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : **HAMOUNI Rachid**

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°294</b>	<p>PRADA Ré-édition 2005 Sac 22cm en nylon noir, fermeture éclair anse bandoulière sangle amovible réglable, anse chaîne. Très bon état.</p> <p><i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°295</b>	<p>CHANEL circa 2003 Sac à l'épaule 23cm en cuir agneau noir, fermoir en métal doré sur rabat, anse d'épaule chaîne entrelacée. Hologramme, carte d'authenticité. Bon état (légères usures, égrenures, traces)</p> <p><i>Mise à prix : 500.00 €</i></p>
<b>Lot N°296</b>	<p>GUCCI Sacoche 21cm en toile enduite GG Suprême grise, noire, fermeture éclair, anse bandoulière sangle Web. Bon état (légères usures, traces).</p> <p><i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>
<b>Lot N°297</b>	<p>PRADA Sac cabas 28cm en nylon matelassé beige, double poignée en veau Saffiano noir. Bon état (légères usures, traces).</p> <p><i>Mise à prix : 80.00 €</i></p>
<b>Lot N°298</b>	<p>BURBERRY 35mm en toile enduite tartan, boucle en métal doré brossé. T.105. Bon état (légères usures).</p> <p><i>Mise à prix : 30.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°299</b>	GUCCI Sac "Mors" à l'épaule 31cm en toile GG Suprême et cuir café, mors en métal doré sur rabat, anse d'épaule réglable. (Usures, égrenures, traces, taches).  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°300</b>	BURBERRY Sac 39cm en toile enduite tartan et cuir café, pattes de serrage, double anse. (Usures, traces, taches, motifs à refixer).  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>
<b>Lot N°301</b>	GUCCI Sac "Marmont" 24cm en cuir agneau rouge à surpiques chevrons, fermeture éclair, anse bandoulière réglable. Très bon état (légères traces).  <i>Mise à prix : 250.00 €</i>
<b>Lot N°302</b>	VALENTINO Pochette ceinture "Rockstud" à transformation 16cm en cuir agneau bleu électrique partiellement clouté, fermoir en métal doré sur rabat, nous y joignons une ceinture supplémentaire. Très bon état (légères usures).  <i>Mise à prix : 200.00 €</i>
<b>Lot N°303</b>	FENDI Paire de sandales à brides compensées en cuir verni noir, plateformes en paille sur talons recouverts en coordonné 100mm, plateaux 30mm. T. 36 1/5. Très bon état (légères traces, cuir légèrement collant). Boîte d'origine.  <i>Mise à prix : 50.00 €</i>
<b>Lot N°304</b>	DOLCE & GABBANA Une paire de chaussures argentées  <i>Mise à prix : 60.00 €</i>
<b>Lot N°305</b>	DOLCE & GABBANA Paire d'escarpins en serpent Ayers métallisé, talons recouverts 100mm. T.40. Très bon état.  <i>Mise à prix : 60.00 €</i>
<b>Lot N°306</b>	DOLCE & GABBANA Paire d'escarpins en cuir verni bronze embossé façon Alligator, talons recouverts 100mm. T.41. Très bon état.  <i>Mise à prix : 60.00 €</i>
<b>Lot N°307</b>	HERMES Paris made in Spain Paire d'espadrilles montantes lacées "Ademas" en toile marron et corde. T.41. Très bon état.  <i>Mise à prix : 120.00 €</i>



Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°308</b>	HERMES Paris made in Spain Paire d'espadrilles "Ahora" en toile marron et corde. T.43. Très bon état.  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°309</b>	HERMES Paris made in Spain Paire de sandales "Sofia" en cuir tressé, plateformes en corde 90mm. T.36. Très bon état.  <i>Mise à prix : 120.00 €</i>
<b>Lot N°310</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de sandales "Oran" en veau ébène. T.37. Très bon état.  <i>Mise à prix : 200.00 €</i>
<b>Lot N°311</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de plateformes en cuir agneau blanc, kaki à bouts fleuris, compensés 45mm. T.35 1/2. Très bon état.  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>
<b>Lot N°312</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de mules "Amica" en cuir agneau bleu céleste, surmontée d'une plaque en métal doré brossé, talons bois 45mm. T.36 1/2. Très bon état.  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°313</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de plateformes en cuir agneau blanc, kaki à bouts fleuris, compensés 45mm. T.37 1/2. Très bon état.  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>
<b>Lot N°314</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de baskets montantes lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé argent et chevreau velours à la couleur. T.41. Très bon état.  <i>Mise à prix : 120.00 €</i>
<b>Lot N°315</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de baskets montantes lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé orange et chevreau velours à la couleur. T.42. Très bon état.  <i>Mise à prix : 120.00 €</i>
<b>Lot N°316</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé or et chevreau velours à la couleur. T.36 1/2. Très bon état (légères traces).  <i>Mise à prix : 120.00 €</i>
<b>Lot N°317</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé orange et chevreau velours à la couleur. T.42 1/2. Très bon état.  <i>Mise à prix : 120.00 €</i>

**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°318</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé or et chevreau velours à la couleur. T.37. Très bon état.  <i>Mise à prix : 120.00 €</i>
------------------	---

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : **MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS**  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : **HAMOUNI Rachid**

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°319</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé or et chevreau velours à la couleur. T.36. Très bon état.  <i>Mise à prix : 120.00 €</i>
<b>Lot N°320</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé or et chevreau velours à la couleur. T.36 1/2. Très bon état.  <i>Mise à prix : 120.00 €</i>
<b>Lot N°321</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé argent et chevreau velours à la couleur. T.42. Très bon état.  <i>Mise à prix : 120.00 €</i>
<b>Lot N°322</b>	Christian DIOR année 2010 Prototype Sac 25cm en Python, Léopard et veau lisse rouge, fermoir pivotant en métal doré sur double rabat, anse d'épaule réglable. Très bon état.  <i>Mise à prix : 200.00 €</i>
<b>Lot N°323</b>	Christian DIOR X John Galliano année 2004 Ligne Rasta Paire de mules en toile beige à surpiques cannage surmontée d'une bande tricolore, talons en composite 75mm. T.36 1/2. Bon état (légères usures, traces).  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>
<b>Lot N°324</b>	CHANEL Paire d'escarpins ouverts en cuir agneau blanc, noir, talons recouverts 85mm. T.38 1/2. (Salissures, traces, taches).  <i>Mise à prix : 30.00 €</i>
<b>Lot N°325</b>	Louis VUITTON année 2008 Paire de baskets lacées en toile Monogram et veau velours café. T.38 1/2. (Usures, égrèneres, traces).  <i>Mise à prix : 40.00 €</i>
<b>Lot N°326</b>	FENDI Paire de nu-pieds en toile lurex siglée et cuir glacé doré. T.36 1/2. (Usures, traces, taches).  <i>Mise à prix : 20.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : **MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS**  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : **HAMOUNI Rachid**

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°327</b>	Louis VUITTON Cravate en soie imprimée dans les tons pastels. Très bon état.  <i>Mise à prix : 10.00 €</i>
<b>Lot N°328</b>	HERMES Paris made in Italy Paire de sneakers "Medley" en néoprène et agneau velours orange, semelles bois. T.38. Très bon état (légères traces).  <i>Mise à prix : 120.00 €</i>
<b>Lot N°329</b>	HERMES Paris made in France Carré en twill de soie imprimé titré "Le Mors "A La Conétable"", fond marine. Très bon état.  <i>Mise à prix : 60.00 €</i>
<b>Lot N°330</b>	SAINT LAURENT année 2018 Pochette ceinture "Kate Marsupio" 18cm en veau lisse noir, fermeture pression aimantée surmontée du logo de la Maison, ceinture. Très bon état. Longueur : 85cm.  <i>Mise à prix : 250.00 €</i>
<b>Lot N°331</b>	Christian DIOR année 2007 Portefeuille compact en cuir agneau noir à surpiques cannage, intérieur faisant porte-cartes, porte-monnaie. Bon état (légères usures, traces).  <i>Mise à prix : 50.00 €</i>
<b>Lot N°332</b>	GUCCI - Sac "Boston" 37cm en toile enduite GG Suprême et cuir agneau métallisé or, fermeture éclair, double poignée. Très bon état. (Provenance des soldes).  <i>Mise à prix : 150.00 €</i>
<b>Lot N°333</b>	Louis VUITTON année 1999 Portefeuille "Porte-Trésor International" en cuir épi bleu Tolède, intérieur faisant porte-cartes, porte-monnaie. (Usures, égrenures, traces, taches).  <i>Mise à prix : 30.00 €</i>
<b>Lot N°334</b>	PRADA Sac 30cm en veau Saffiano craie, fermeture éclair, double poignée, anse bandoulière amovible réglable. Bon état (légères usures, traces).  <i>Mise à prix : 200.00 €</i>

**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°335</b>	CHANEL Prototype Collection Automne/Hiver 2011-2012 Sac cabas "2.55" 36cm en veau vieilli cuivré, anse chaîne Cambon réglable rhuténié. Très bon état.  <i>Mise à prix : 500.00 €</i>
<b>Lot N°336</b>	HERMES Paris made in France Twillly en soie imprimée multicolore à décor de zèbres. Très bon état. Boîte d'origine.  <i>Mise à prix : 40.00 €</i>
<b>Lot N°337</b>	HERMES Paris made in France Twillly en soie imprimée multicolore à décor de zèbres. Très bon état. Boîte d'origine.  <i>Mise à prix : 40.00 €</i>
<b>Lot N°338</b>	HERMES Paris made in France année 2009 Ceinture 31mm tressé étoupe, noir, boucle "Etrivière" en métal argenté palladié. T.85. Très bon état.  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>

**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Bagagerie et maroquinerie - Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°339</b>	HERMES Paris made in France année 2009 Ceinture 31mm tressé étoupe, noir, boucle "Etrivière" en métal argenté palladié. T.85. Très bon état.  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>
<b>Lot N°340</b>	HERMES Paris made in France année 2009 Ceinture 31mm tressé étoupe, noir, boucle "Etrivière" en métal argenté palladié. T.80. Très bon état.  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>
<b>Lot N°341</b>	HERMES Paris made in France année 2009 Ceinture 31mm tressé étoupe, noir, boucle "Etrivière" en métal argenté palladié. T.85. Très bon état.  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Service remettant : DNID GPP  
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers  
77183, CROISSY-BEAUBOURG  
5 BD DE BEAUBOURG  
Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI  
Contacter le responsable du lieu de dépôt

**Arts de la table - Bagagerie et maroquinerie - Bijoux - Bibelots et décoration - Peinture - Mobilier et luminaires**

<b>Lot N°342</b>	Ensemble de cinq sous verres dont quatre miniatures avec rehaut d'aquarelle et un sujet Éléphants. 6 x 4 ; 6 x 9,4 ; 8,5 x 9 (x2) et 12 x 16 cm  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 30.00 €</i>
<b>Lot N°343</b>	Ensemble de cinq sous verres dont gravure Cotyle Riparia, deux sujet Canards sur fond de papyrus, un autre Crocodile dreams et un dernier Promenade sous un parapluie. En l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 20.00 €</i>
<b>Lot N°344</b>	Ensemble de quatre reproductions diverses.  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 20.00 €</i>
<b>Lot N°345</b>	Ecole du XIXème siècle Portrait de femme au turban de trois quart Huile sur toile signée Bardet ?? 55,5 x 46 cm  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 60.00 €</i>
<b>Lot N°346</b>	Ecole du XXème siècle dans le goût de Jean Gabriel Domergue Portrait d'élégante Huile sur panneau signée en bas à gauche 46 x 37 cm  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 60.00 €</i>
<b>Lot N°347</b>	École Extrême orientale du XIXème siècle Portrait d'érudit Encre, crayon et aquarelle sur papier 54 x 55 cm  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 40.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Service remettant : DNID GPP  
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers  
77183, CROISSY-BEAUBOURG  
5 BD DE BEAUBOURG  
Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI  
Contacter le responsable du lieu de dépôt

Arts de la table - Bagagerie et maroquinerie - Bijoux - Bibelots et décoration - Peinture - Mobilier et luminaires

<b>Lot N°348</b>	<p>J. Alfonsi Roy Panier de fleurs Aquarelle signée en bas à droite 32,5 x 29 cm</p> <p>École du XXème siècle Nature morte Huile sur carton signée en bas à droite 46 x 54,5 cm</p> <p>Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 40.00 €</i></p>
<b>Lot N°349</b>	<p>Ensemble de trois sous verres : Femme accroupie signé Turlur Femme aux épices signé Dothy Femme de dos signé Diba</p> <p>Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 20.00 €</i></p>
<b>Lot N°350</b>	<p>Deux impressions sur fibre à sujets orientaux, sous verre. 65 x 96 et 56 x 61 cm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 30.00 €</i></p>
<b>Lot N°351</b>	<p>Mario Montilus, né en 1961 Animaux haïtiens Huile sur toile signée en bas à droite 80,5 x 60,5 cm</p> <p>2081, Eclypse au Parc de Clerès Lithographie signée en bas à droite 71 x 70 cm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 20.00 €</i></p>
<b>Lot N°352</b>	<p>Un carton a dessins comprenant des gravures, des gravures aquaréllées de mode, sur l'automobile... On joint un paysage à l'encre signé en bas à droite J. Jaussein (déchirures). En l'état.</p> <p>Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 40.00 €</i></p>
<b>Lot N°353</b>	<p>Deux miroirs modernes, l'un de forme ovale, l'autre rectangulaire à parecloses. Dim. 66,5 x 36,5 cm. 64 x 44 cm.</p> <p>Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 20.00 €</i></p>



Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Service remettant : DNID GPP  
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers  
77183, CROISSY-BEAUBOURG  
5 BD DE BEAUBOURG  
Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI  
Contacter le responsable du lieu de dépôt

**Arts de la table - Bagagerie et maroquinerie - Bijoux - Bibelots et décoration - Peinture - Mobilier et luminaires**

<b>Lot N°354</b>	Ensemble de pièces en métal argenté comprenant plateaux, plat creux, plateau à courrier dont l'un marqué Christian Dior  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 60.00 €</i>
<b>Lot N°355</b>	Christofle Service à thé café quatre pièces en métal argenté de modèle art déco gravé de cannelures. On y joint un plateau à fromage en métal argenté provenant de la maison Saint Médard.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 60.00 €</i>
<b>Lot N°356</b>	Paire de timbales droites en argent gravées d'un motif floral. On y joint deux autres, l'une à godrons (enfoncement), l'autre de forme tulipe.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 40.00 €</i>
<b>Lot N°357</b>	Timbale en argent à côtes torsées et volutes feuillagées, et timbale en métal argenté signée Christofle.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 20.00 €</i>
<b>Lot N°358</b>	Baccarat Trois verres à liqueur sur pied en cristal de couleur. Signés. H. : 13 cm. On joint un verre à eau du Rhin en cristal de couleur jaune. En l'état  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 30.00 €</i>
<b>Lot N°359</b>	Parties de services à thé café divers en porcelaine ou faïence dont quelques pièces de forme et ensemble de verrerie en l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 20.00 €</i>
<b>Lot N°360</b>	Lot de vases, bouteilles, verres et pièces de forme diverses. On joint quelques pièces en porcelaine de Paris. En l'état.  <i>Mise à prix : 20.00 €</i>
<b>Lot N°361</b>	Ensemble de bibelots divers tels que boîtes, sujets, œufs, coquillages. En l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 10.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Service remettant : DNID GPP  
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers  
77183, CROISSY-BEAUBOURG  
5 BD DE BEAUBOURG  
Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI  
Contacter le responsable du lieu de dépôt

**Arts de la table - Bagagerie et maroquinerie - Bijoux - Bibelots et décoration - Peinture - Mobilier et luminaires**

<b>Lot N°362</b>	Ensemble de bibelots divers tels que vases, tasses, sujets, boîtes, bouddhas...en l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 10.00 €</i>
<b>Lot N°363</b>	Kartell Lampe Take en polycarbonate à deux bras de lumière. Signée. H. : 31 cm. En l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 30.00 €</i>
<b>Lot N°364</b>	Ensemble comprenant : un brûle parfum en alliage cloisonné polychrome à motif de chiens de fô (H. : 48 cm), un rafraîchissoir en porcelaine et ornementation de métal doré (H. : 19 cm) et un vase en verre bleu signé Adèle Carey (H. : 44 cm). En l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 30.00 €</i>
<b>Lot N°365</b>	Ensemble comprenant : deux caches pots dont un signé Adèle Carey (H.: 24,5 et 26,5 cm), un panneau à motif de pandas, une boîte en faïence signée Adèle Carey et un plat rectangulaire en porcelaine bleu et blanc d'extrême orient. En l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 20.00 €</i>
<b>Lot N°366</b>	Ensemble de bibelots divers tels que plats, vides poches, timbales, bougeoir....en l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 10.00 €</i>
<b>Lot N°367</b>	Ensemble de parties de ménagères en métal argenté signées Christofle, Ercuis, Saint-Médard. On joint trois fourchettes dépareillées en argent.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 15.00 €</i>
<b>Lot N°368</b>	Bottega Veneta Vanity case (20 x 35 x 23 cm.) et sac à main en cuir havane. En l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 60.00 €</i>
<b>Lot N°369</b>	Hermès Deux paires de gants en cuir noir signés de tailles 7,5 et 8. Usés.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 40.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Service remettant : DNID GPP  
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers  
77183, CROISSY-BEAUBOURG  
5 BD DE BEAUBOURG  
Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI  
Contacter le responsable du lieu de dépôt

**Arts de la table - Bagagerie et maroquinerie - Bijoux - Bibelots et décoration - Peinture - Mobilier et luminaires**

<b>Lot N°370</b>	Ensemble comprenant : un sac à main Christian Dior auquel on joint un sac Daniel Swarovski et lot de ceintures en cuir et divers. Usées.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 20.00 €</i>
<b>Lot N°371</b>	Ensemble comprenant deux valises dont une de marque Samsonite, une autre Lipault, deux coussins de marque Ralph Lauren et un sac de voyage. En l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 50.00 €</i>
<b>Lot N°372</b>	Ensemble comprenant : bijoux fantaisie, accessoires, boîte à bijoux et montre de marque Omega. Vendus en l'état, sans garantie.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 20.00 €</i>
<b>Lot N°373</b>	Meuble à hauteur d'appui en bois de placage ouvrant par un vantail, garniture de laiton doré, dessus de marbre blanc. Hauteur : 101 cm, L. : 82 cm, P. : 34 cm.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°374</b>	Table de salle à manger en verre et structure métallique. Hauteur : 75 cm ; L. : 125 cm  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 60.00 €</i>
<b>Lot N°375</b>	Paire de sujets en forme de poissons en marbre de couleur rose. H. : 67 ; Lar. : 78 cm. Accidents. On joint deux socles en pierre rose. Dim. : 15 x 33 x 23 cm. En l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°376</b>	Table basse en marbre blanc rectangulaire. 79 x 128 x 32 cm.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 100.00 €</i>

**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Service remettant : DNID GPP**  
**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers**  
**77183, CROISSY-BEAUBOURG**  
**5 BD DE BEAUBOURG**  
**Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI**  
**Contactez le responsable du lieu de dépôt**

**Arts de la table - Bagagerie et maroquinerie - Bijoux - Bibelots et décoration - Peinture - Mobilier et luminaires**

<b>Lot N°377</b>	Ensemble comprenant : un meuble imitation galuchat ouvrant à un tiroir sur piètement en métal cuivré (H.: 74 cm), une table de chevet en verre et formica blanc (H. : 46 cm), une table à plateau de verre posant sur quatre pieds métalliques (H. : 47 cm) et une table console en verre (H. : 77 cm). En l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 80.00 €</i>
<b>Lot N°378</b>	Roche Bobois Paris Ava Bridge Paire de fauteuils blanc (H. 79 ; Larg. : 51 cm) et une chaise signée Calligaris Italie de couleur sable (H. 78 ; Larg. : 38 cm). En l'état.  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

**Bibelots et décoration - Peinture - Audio - Consoles jeux vidéos**

<b>Lot N°379</b>	Deux sous verres reproductions d'après René Portocarrero.  Expert : cabinet Saretec  <i>Mise à prix : 10.00 €</i>
<b>Lot N°380</b>	Ensemble de feutres, peintures sur carton dont trois dotées d'un joli cadre en stuc doré à motif de palmettes pour deux d'entre eux et d'une guirlande de lauriers pour le troisième. En l'état.  Expert : cabinet Saretec <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°381</b>	Ecole Française du XXème siècle Ruelle d'un village de Provence Aquarelle 31 x 23 cm. (hors cadre) 48 x 40 cm. (avec cadre) Réf. interne: Tableau 20  <i>Mise à prix : 40.00 €</i>
<b>Lot N°382</b>	Ecole XXème siècle Almand Anglo Arabe Acrylique sur toile 73 x 149 cm. (hors cadre) 78 x 154 cm. (avec cadre) En l'état.  On ajoute une reproduction Perroquet et une huile sur toile Abstraction rose. Réf. interne: Tableau 17, 26 et 33  <i>Mise à prix : 50.00 €</i>
<b>Lot N°383</b>	Ecole du XXème siècle Nu tenant une rose sur fond bleu Epreuve d'artiste signée en bas à droite et numérotée en bas à gauche EA III/XXV. 52 x 67 cm. (hors cadre) 66 x 82 cm. (avec cadre) Réf. interne: Tableau 32  <i>Mise à prix : 30.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

**Bibelots et décoration - Peinture - Audio - Consoles jeux vidéos**

<b>Lot N°384</b>	Jacques Birr (1920-2012) Les amandiers aux Baux de Provence Huile sur panneau signée datée fev 86 en bas au centre 48,5 x 71 cm. Réf. interne: Tableau 7  <i>Mise à prix : 150.00 €</i>
<b>Lot N°385</b>	Jacques Geuens (1910-1991) Les Oliviers Huile sur toile signée en bas à droite, porte une étiquette au dos "galerie des anciens et des modernes" n°2033, été 69. 64 x 80 cm. Réf. interne: Tableau 8  <i>Mise à prix : 200.00 €</i>
<b>Lot N°386</b>	Lebadang Dang (1921-2015) Floating down the river Lithographie signée en bas à droite, numérotée 16/120 en bas à gauche. 58 x 43 cm. (hors cadre) 82 x 66 cm. (avec cadre) Réf. interne: Tableau 24  <i>Mise à prix : 200.00 €</i>
<b>Lot N°387</b>	Michel Messenger Port en Bretagne Huile sur toile signée en bas à gauche. 54 x 81 cm.  Manques.  Réf. interne: Tableau 13  <i>Mise à prix : 150.00 €</i>
<b>Lot N°388</b>	Philippe Rennel Germination Composition de panneaux découpés sur fond gris, paraphée en bas à gauche et signée et daté 2008 au dos. 120 x 80 cm. Réf. interne: Tableau 36  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

**Bibelots et décoration - Peinture - Audio - Consoles jeux vidéos**

<b>Lot N°389</b>	<p>Trois lithographies : Yves Ganne, né en 1931 Nature morte aux fruits Signée en bas à droite et numérotée en bas à gauche 42/140. 72 x 86 cm.</p> <p>Nuit et jour Epreuve d'artiste signée et datée 79 en bas à droite, titrée au centre et numérotée EA VII/XV en bas à gauche. 45 x 64,5 cm. (hors cadre) 51,5 x 67,5 cm. (avec cadre) Cadre accidenté.</p> <p>Ecole du XXème siècle Paysage d'outre-mer Lithographie signée en bas à droite et numérotée en bas à gauche 73/80. 46 x 75 cm. (hors cadre) 49 x 77,5 cm. (avec cadre)</p> <p>On y joint une reproduction Vol de hérons (63 x 43 cm). Réf. interne: Tableau 1, 6, 18 et 22</p> <p><i>Mise à prix : 80.00 €</i></p>
<b>Lot N°390</b>	<p>Tainturier Programme vers l'infrarouge Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos et annotée 44 bd Montparnasse 100 x 50 cm. Craquelures et manques. Réf. interne: Tableau 19</p> <p><i>Mise à prix : 80.00 €</i></p>
<b>Lot N°391</b>	<p>Milecovitch Terre Ciel Technique mixte sur papier chiffon signée en bas à droite et numérotée et datée en bas à gauche. 67 x 51 cm. (hors cadre)</p> <p>On y joint un sous verre représentant une branche de prunier. 64 x 48,5 cm. (hors cadre) Réf. interne: Tableau 4 et 5</p> <p><i>Mise à prix : 50.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

**Bibelots et décoration - Peinture - Audio - Consoles jeux vidéos**

<b>Lot N°392</b>	<p>Tableau Léonor Fini (1907-1996) Étude de femmes Lithographie signée en bas à droite et numérotée en bas à gauche 7/180. 56 x 46 cm (hors cadre) 78 x 68 cm (avec cadre) Réf. interne: Tableau 9</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°393</b>	<p>Reproduction d'après Rodin ou Dans le goût de Rodin Le Baiser Épreuve en bronze. Cachet Alexis Rudier très douteux Numérotée 15/75. Hauteur : 23,5 cm. Expert : Frédérick et Pauline Chanoit. 12, rue Drouot, 75009 Paris. 01 47 70 22 33</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
<b>Lot N°394</b>	<p>D'après Albéric COLLIN (1886-1962) Cacatoès Épreuve en bronze à patine noire. Fonte posthume. Porte une inscription "Collin Albéric" sur la terrasse. Cachet de fondeur peu lisible "C.Valsuani". H 28 cm Expert : Frédérick et Pauline Chanoit. 12, rue Drouot, 75009 Paris. 01 47 70 22 33</p> <p><i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>
<b>Lot N°395</b>	<p>Console de jeux SONY Playstation 5 non testée dans sa boîte, avec câble d'alimentation, 3 manettes et 1 station de chargement.</p> <p>Biens remis par l'AGRASC (2022171000695/217568)</p> <p><i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>
<b>Lot N°396</b>	<p>Console de jeux SONY Playstation 5 non testée, avec 1 manette, sans câbles.</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (2022171000695/217568)</p> <p><i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>
<b>Lot N°397</b>	<p>Console de jeux SONY Playstation 5 Digitale non testée, avec 2 manettes, câble d'alimentation et câble HDMI</p> <p>Biens remis par l'AGRASC (2022171000695/217568)</p> <p><i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>



**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Bibelots et décoration - Peinture - Audio - Consoles jeux vidéos**

<b>Lot N°398</b>	<p>Console de jeux NINTENDO Switch OLED non testée dans sa boîte, avec station d'accueil, câble d'alimentation et câble HDMI.</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (2022171000695/217568)</p> <p><i>Mise à prix : 100.00 €</i></p>
------------------	--

**Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407**

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS  
94410, ST MAURICE  
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Bibelots et décoration - Peinture - Audio - Consoles jeux vidéos**

<b>Lot N°399</b>	<p>Lot de 2 enceintes bluetooth non testées :</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- JBL Boombbox 3 dans sa boîte, avec câble d'alimentation</li><li>- JBL Charge Essential</li></ul> <p>Biens remis par l'AGRASC (2022171000695/217568)</p> <p><i>Mise à prix : 200.00 €</i></p>
<b>Lot N°400</b>	<p>Casque de réalité virtuelle OCULUS non testé, avec ses manettes et son câble.</p> <p>Bien remis par l'AGRASC (2022171000695/217568)</p> <p><i>Mise à prix : 70.00 €</i></p>
<b>Lot N°401</b>	<p>Lot comprenant :</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Micro SHURE 55SH avec pied</li><li>- Micro BLUE avec bras</li><li>- Micro BLUE Yeti Nano dans sa boîte</li><li>- Casque studio BEYERDYNAMIC DT 700 Pro X</li></ul> <p>Le tout non testé.</p> <p>Biens remis par l'AGRASC (2022171000695/217568)</p> <p><i>Mise à prix : 150.00 €</i></p>
<b>Lot N°402</b>	<p>Lot de 3 casques gaming non testés :</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- 1 RAZER</li><li>- 1 BEYERDYNAMIC MMX 300 dans sa boîte</li><li>- 1 STEELSERIES</li></ul> <p>Biens remis par l'AGRASC (2022171000695/217568)</p> <p><i>Mise à prix : 80.00 €</i></p>

Période de vente : du 16/05/2024 à 16h00 au 21/05/2024 à 16h00 : Lots 1 à 407

**Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL  
94417, ST MAURICE  
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES  
Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid**

**Consoles jeux vidéos**

<b>Lot N°403</b>	Console de jeux SONY Playstation 5 avec câble d'alimentation et 2 manettes. Bien remis par l'AGRASC (239512 / 511819)  <i>Mise à prix : 150.00 €</i>
------------------	--

**Service remettant : CHATEAU, MUSEE ET DOMAINE NATIONAL DE  
VERSAILLES  
Lieu de dépôt : EPA Versailles  
78000, VERSAILLES  
1 RUE INDEPENDANCE AMERICAINE  
Tél : 0130837819 Contact : Service Logistique Château de Versailles  
Sur rendez-vous.**

**Mobilier et luminaires**

<b>Lot N°404</b>	Lustre Dimensions (cm) : l 111x P 111 x H 142. Matériel ayant fait partie de l'aménagement scénographique de l'exposition "Vernet" au Château de Versailles.  <i>Mise à prix : 200.00 €</i>
<b>Lot N°405</b>	Miroir avec fronton. Dimensions (cm): l 86,5 x P 11.5 x H 139 Matériel ayant fait partie de l'aménagement scénographique de l'exposition "Vernet" au Château de Versailles.  <i>Mise à prix : 100.00 €</i>
<b>Lot N°406</b>	Poêle en céramique plateau marbre. Dimensions (cm): l 52 x P 52 x H 82 Matériel ayant fait partie de l'aménagement scénographique de l'exposition "Vernet" du Château de Versailles.  <i>Mise à prix : 300.00 €</i>

**Service remettant : DNID GPP  
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers  
77183, CROISSY-BEAUBOURG  
5 BD DE BEAUBOURG  
Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI  
Contacter le responsable du lieu de dépôt**

**Vêtement, chaussure, accessoire**

<b>Lot N°407</b>	Un lot de textiles pour femme de marques diverses présentant des traces d'usure.  <i>Mise à prix : 80.00 €</i>
------------------	--

## CONDITIONS POUR ENCHERIR

Les ventes en ligne ou « online » proposent des lots en vente uniquement sur la plateforme de vente Moniteur Live. Les lots sont mis en vente pour une durée fixe et les utilisateurs peuvent enchérir pendant toute la durée de la vente.

Pour enchérir en ligne, l'utilisateur doit préalablement avoir créé un compte sur la plateforme de vente Moniteur Live et être inscrit à la vente. L'inscription est gratuite. Elle est validée après contrôle de la qualité de l'internaute et le dépôt d'une provision (cf. § Conditions de paiement).

L'acheteur autorisé doit prendre toutes les mesures pour assurer la confidentialité de son identifiant et de son mot de passe; il est responsable des actes et agissements de toute personne utilisant son compte, même à son insu. Il s'engage à signaler dans les plus brefs délais au commissariat aux ventes toute utilisation frauduleuse de son compte, de son identifiant ou de son mot de passe.

Seules les personnes morales et personnes physiques disposant de la capacité juridique de contracter, sans limitation aucune, peuvent s'inscrire. Les mineurs ne sont pas autorisés à s'inscrire.

Pour enchérir sur les lots réservés aux professionnels, un extrait K-bis de moins de 12 mois doit être fourni. La principale activité mentionnée dans l'extrait K-bis détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra enchérir lorsque les lots sont réservés aux professionnels.

Une fois authentifié comme décrit supra, l'utilisateur a la possibilité d'enchérir. Dès lors, toute enchère enregistrée sur la plateforme de vente Moniteur Live, passée par le biais d'un identifiant et d'un mot de passe valides sera réputée authentique et valide.

L'adresse électronique fournie lors de l'inscription sera utilisée pour l'envoi des différents échanges et documents de vente (facture / situation de paiement / autorisation d'enlèvement)

## CONDITIONS D'ENLEVEMENT, DE VISITE ET D'ASTREINTE

Les ventes mobilières domaniales sont effectuées sans garantie.

L'acquéreur en contractant accepte de prendre les matériels ou marchandises en l'état, dans leur lieu de dépôt.

### Visite

Dans le respect des conditions générales de vente aucune visite n'est, sauf exception, organisée pour les ventes en ligne.

Pour les biens entreposés dans les locaux du commissariat aux ventes, aucune visite sur place ne sera assurée

Si les biens sont entreposés dans des locaux n'appartenant pas au service du Domaine, il conviendra de se reporter aux informations fournies dans le descriptif du lot pour prendre connaissance des modalités de visite et des coordonnées des personnes à contacter.

L'attention des enchérisseurs est appelée sur le caractère indicatif de la description des biens et des photographies employées. Ces photographies ne sont pas contractuelles.

### Enlèvement

**L'enlèvement se fait uniquement sur rendez-vous** ou selon les conditions définies dans le descriptif du lot **à partir du 22 mai 2024** après-midi.

Pour les biens entreposés dans les locaux du commissariat aux ventes, les **enlèvements seront réalisés uniquement sur rendez-vous obtenu à l'adresse suivante : [dnid.magidf@dgfip.finances.gouv.fr](mailto:dnid.magidf@dgfip.finances.gouv.fr)**, accompagné d'une copie de pièce d'identité ou d'un extrait K-bis.

Si les biens sont entreposés dans des locaux n'appartenant pas au service du Domaine, les modalités d'enlèvement sont précisées dans le descriptif des lots.

Conformément aux conditions générales de vente, le délai imparti à l'acquéreur pour procéder à **l'enlèvement des biens vendus ne peut excéder 20 jours à compter du jour de l'adjudication.**

En l'absence d'enlèvement du bien dans ce délai, le commissariat aux ventes adressera une relance par messagerie électronique à l'adjudicataire. A défaut de réponse de la part de l'adjudicataire sous 48h, la vente sera résolue. Le paiement sera conservé.

**ATTENTION : Aucune aide matérielle ou humaine ne sera apportée lors du retrait des biens quelle que soit la nature de ceux-ci.** L'adjudicataire s'assurera de disposer du matériel nécessaire et suffisant à cette fin.

Une remise au transporteur du choix de l'adjudicataire, des biens entreposés dans les locaux du commissariat aux ventes est possible sur demande écrite. L'expédition est au frais et sous la responsabilité de l'adjudicataire.

Sur simple demande, le commissaire aux ventes peut communiquer, de manière non contractuelle, les coordonnées d'un courtier en logistique ou d'une place de marché internet assurant l'emballage et le transport du bien.

## PAIEMENT

### Frais de vente

L'adjudicataire paiera le prix principal de son enchère augmenté des frais. Pour les lots mis en vente aux enchères, les frais sont de 11 %. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant le paiement de l'intégralité des sommes dues.

### Conditions spécifiques aux ventes en direct :

Paiement immédiat jusqu'à 300 € (par lot). Pour ceux supérieur à 300 €, un acompte de 10% du prix devra être versé le jour de la vente.

Lors de l'inscription, l'internaute doit saisir sa carte bancaire pour une transaction 3DSecure non débitée de 50 euros. Pour sécuriser la transaction, une provision équivalente à 10% du montant prévisionnel des achats sera à saisir. La totalité de la somme laissée en provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite du montant total dû. Le paiement du prix de vente devra avoir lieu au plus tard le 8ème jour suivant la vente et avant l'enlèvement des lots. Un courriel de la régie vous confirmera le montant dû. Le manquement à une de ces obligations entraînera la résolution de la vente. L'acompte sera conservé.

Si vous voulez acquérir un véhicule et vous vous êtes fixé un budget de 5 000 €, vous devrez laisser une empreinte d'au moins 500 €. La totalité de la somme que vous aurez laissée en provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite du montant total dû (taxe domaniale incluse) à titre d'acompte. Il vous appartiendra de régler le solde sous 8 jours. Un courriel de la régie vous confirmera le montant dû.

Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un véhicule pour un prix adjudgé hors taxe de 3 500€ (soit 3885 € TDI). La somme de 1 000 € sera prélevée le soir de la vente. Il vous appartiendra de régler le solde, à savoir 2 885 € sous huit jours.

Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un véhicule pour un prix adjudgé hors taxe de 800 €. La somme de 888 € (prix de vente + taxe domaniale de 11%) sera prélevée le soir de la vente. Aucun solde ne devra être réglé.

### Modes de paiement proposés

Pour des raisons de sécurité, seuls les paiements dématérialisés sont autorisés (paiement par carte bancaire ou par virement).

Lors de la vente :

- par carte bancaire sur la plateforme Moniteur Live. Il est conseillé aux acheteurs de faire déplafonner, le cas échéant, leur carte auprès de leur établissement bancaire.

Après la vente et en tout état de cause, avant l'enlèvement du bien :

- par carte bancaire sur la plateforme Moniteur Live (via le lien transmis par le régisseur du commissariat aux ventes ;
- par virement bancaire ; les acquéreurs doivent tenir compte du délai de traitement des virements internationaux pour respecter le délai de paiement avant l'enlèvement du bien ;
- sur place et sur rendez-vous, par carte bancaire, auprès de la régie.

Pour tout achat de métaux : il est interdit aux professionnels de régler par carte bancaire prépayée une transaction concernant des métaux ferreux (fer, acier, fonte, etc...) ou non ferreux (aluminium, argent, bronze, cuivre, étain, or, plomb, zinc, etc...) quel que soit le montant. Il est alors obligatoire de payer par virement bancaire ou par carte bancaire nominative (article L 112-6 du code monétaire et financier).

## CONDITIONS PARTICULIERES

Pour les lots expertisés, les indications données engagent la responsabilité de l'expert.

Expert maroquinerie et mode : Cabinet Chombert et Sternbach  
chombert-Sternbach@luxexpert.com

Expert bijoux : Cabinet Saretec  
07 48 10 97 38  
adechappedelaine@saretec.fr

Expert montres : Geoffroy Ader  
06 48 03 58 79  
geoffroy@aderwatches.com

## RENSEIGNEMENTS

- Renseignements avant et après la vente : Commissariat aux ventes de SAINT-MAURICE JUSTICE – 3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES 94417 SAINT MAURICE (Tel : 01 45 11 62 98, Courriel : cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr ).
- Renseignements comptables : Régie de recettes du CAV de SAINT-MAURICE JUSTICE.  
BIC : TRPUFRP1  
IBAN : FR7610071940000000100144887  
Horaires de paiement au guichet :  
9h-12h 13h30-16h30
- Renseignements techniques : complémentaires auprès des services livranciers
- Commissaire aux ventes : Amal El manouzi
- Internet : [encheres-domaine.gouv.fr](http://encheres-domaine.gouv.fr)

## LEGENDE DES LOGOS



Les véhicules de fourrière sont vendus sans certificat d'immatriculation. En conséquence, il n'est pas possible de circuler avec ces véhicules avant d'avoir procédé aux formalités d'immatriculation. Ces formalités sont à la charge de l'acquéreur et sont décrites à l'article 12.B de l'arrêté du 9 février 2009 (ou à l'article 12.E pour les véhicules étrangers non réceptionnés au plan communautaire). Enlèvement sur plateau obligatoire.



Réservé aux Professionnels (RP). Biens réservés à une clientèle spécifique au vu de certains critères (sécurité des acheteurs, normes environnementales, quantités importantes, réglementation). La principale activité mentionnée dans l'extrait Kbis ou équivalent détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra enchérir.



Véhicule disposant d'un contrôle technique (CT) au jour de la vente. Une contre-visite peut être exigée : la date limite pour l'effectuer est alors indiquée dans le descriptif du bien.



Véhicule non réimmatriculable (NR), destiné à la destruction. Vente réservée aux centres agréés VHU. Aucun certificat de vente ne sera délivré.



Lots non conformes aux règles d'hygiène et de sécurité du travail. Vente réservée aux négociants en machines outils.